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/A INFORMACIO DE SEGURETAT

Abans d'instal-lar i utilitzar
I'aparell, llegiu detinguda-
ment les instruccions sub-
ministrades. El fabricant no
es fa responsable de cap
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lesié o dany provocat per
una instal-lacié o us incor-
rectes. Guardeu les ins-
truccions en un lloc segur i



accessible per a futures
consultes.

Seguretat dels infants i
de les persones
vulnerables

» Els nens majors de 8 anys
| les persones amb capaci-
tats fisiques, sensorials o
mentals reduides o manca
d'experiéncia i coneixe-
ments poden fer servir
aquest aparell només si
estan supervisats o han re-
but instruccions sobre I'us
segur de l'aparell i si com-
prenen els perills als quals
s'exposen. Els infants d'en-
tre tres i vuit anys o les
persones amb discapaci-
tats poden omplir i buidar
I'aparell si se'ls ha ense-
nyat com fer-ho. Els infants
de menys de 3 anys s'han
de mantenir allunyats de
I'aparell, tret que se'ls su-
pervisi continuament.

» Cal tenir cura que els in-
fants no juguin amb l'apa-
rell.

» Els infants no han de dur a
terme operacions de neteja
i manteniment de l'aparell
sense supervisio.

+ Manteniu tot I'embalatge
lluny dels infants i llenceu-
los correctament.

Seguretat general

* Aquest aparell només ser-
veix per a emmagatzemar
aliments i begudes.

* Aquest aparell esta disse-
nyat per a us domeéstic in-
dividual en interiors.

* Aquest aparell es pot utilit-
zar a oficines, habitacions
d'hotels, habitacions d'hos-
tals, cases rurals i altres
allotjaments similars quan
aquest Us no superi els ni-
vells (mitjans) d'us domeés-
tic.

» Per evitar la contaminacio
dels aliments, seqguiu les
instruccions seguents:

— No deixeu la porta ober-
ta durant molta estona.

— Netegeu sovint les su-
perficies que poden es-
tar en contacte amb els
aliments i amb els siste-
mes de drenatge.

— Deseu la carnii el peix
crus en recipients ade-
quats a l'interior de la
nevera, de manera que
no estigui en contacte
amb cap altre aliment ni
goteqi.

« AVIS: Manteniu les obertu-
res de ventilacio de la car-
cassa de l'aparell o de l'es-
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tructura integrada lliures
d'obstruccions.

* AVIS: No utilitzeu disposi-
tius mecanics o altres mit-
jans per a accelerar el pro- |
cés de descongelacio, tret
dels recomanats pel fabri-
cant.

* AVIS: No feu malbé el cir-
cuit de refrigeracio.

» AVIS: No utilitzeu aparells
eléctrics dins dels compar- |
timents d'emmagatzemat-
ge d'aliments de I'aparell,
tret que siguin del tipus re-
comanats pel fabricant.

* No feu servir polvoritzadors | *
ni vapor per netejar l'apa-
rell.

* Netegeu l'aparell amb un
drap humit suau. Feu servir
nomeés detergents neutres.

INSTRUCCIONS DE SEGURETAT

Instal-lacio

/N AViS!

La installacié d’aquest aparell han d’anar .
a carrec d’'una persona qualificada.

* Retireu tot I'embalatge de I'aparell.
* No installeu ni utilitzeu aparells que .
estiguin avariats.
Consulteu les instruccions corresponents
per a la instal-lacio de I'aparell i canviar el

sentit d’obertura de la porta al nostre lloc .
web. .
Vigileu quan moveu l'aparell, ja que pesa
molt. Feu servir sempre guants de .
seguretat i calgat tapat.

» Assegureu-vos que l'aire pugui circular .
per I'aparell.

+ Després de la instal-laci6 inicial o d'haver
canviat el sentit d'obertura de la porta,
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No utilitzeu productes
abrasius, fregalls de neteja
abrasius, dissolvents ni ob-
jectes metal-lics.

Quan l'aparell hagi de ro-
mandre buit durant un pe-
riode de temps llarg, de-
sendolleu-lo, traieu el ge-
bre, netegeu-lo i deixeu la
porta oberta per evitar que
s'hi facin floridures.

No emmagatzemeu subs-
tancies explosives com ara
llaunes d'aerosol amb un
propulsor inflamable en
aquest aparell.

Si el cable d’alimentacio és
fa malbé, cal que sigui el
fabricant, un servei autorit-
zat o personal qualificat qui
el substitueixi a fi d’evitar
perills.

espereu un minim de 4 hores abans
d'endollar I'aparell al corrent eléctric.
D'aquesta manera, I'oli tornara al
compressor.

Abans de dur a terme cap manipulacié de
I'aparell (per exemple, invertir el sentit
d'obertura de la porta), desendolleu-lo del
corrent eléctric.

No instal-leu I'aparell a prop de radiadors
o cuines, forns i fogons, tret que
s'especifiqui una altra cosa a les
instruccions d'instal-lacié.

No exposeu l'aparell a la pluja.

No instal-leu I'aparell on hi hagi llum solar
directa.

No instal-leu aquest aparell en llocs molt
humits o molts freds.

Quan moveu l'aparell, aixequeu-lo per la
vora frontal per evitar ratllar el terra.



» Protegiu el terra per evitar ratllar-lo quan
canvieu el sentit d’obertura de la porta de
I'aparell.

Connexio electrica

/\ AViS!
Risc d'incendi i descarrega electrica.

/\ AVis!

Quan col-loqueu l'aparell, assegureu-vos
que el cable d'alimentacié no quedi en-
ganxat enlloc ni es danyi.

/\ AVis!

No utilitzeu adaptadors de connexié mul-
tiple ni allargadors.

» Assegureu-vos que els parametres de la
placa de caracteristiques siguin
compatibles amb les caracteristiques
electriques del subministrament eléctric.

» L'aparell ha d'estar connectat a terra.

» Feu servir sempre un socol antixoc
correctament instal-lat.

+ Sila presa de la font d’alimentacio
domestica no esta connectada a terra,
connecteu I'aparell a una presa de terra
independent en compliment de la
normativa vigent i consultant un
electricista qualificat.

» Assegureu-vos de no causar danys als
components eléctrics (per exemple,

I'endoll, el cable de xarxa, el compressor).

Poseu-vos en contacte amb el centre de
servei técnic autoritzat o amb un
electricista per canviar els components
eléctrics.

» El cable de xarxa ha de quedar per sota
del nivell de I'endoll.

»  Només connecteu I'endoll a la presa de
corrent al final del procés d'instal-lacio.
Asseguri's que es pugui accedir a I'endoll
després de la instal-lacio.

* No estireu el cable d'alimentacié per
desconnectar I'aparell. Estireu sempre
I'endoll.

Utilitzacio

/\ AViS!

Risc de lesions, cremades, descarrega
electrica o incendi.

& L’aparell conté gas inflamable, isobuta

(R600a), un gas natural amb una elevada

compatibilitat mediambiental. Vigileu no fer
malbé el circuit refrigerant, el qual conté iso-
buta.

» No modifiqueu les especificacions
d’aquest aparell.

* Aquest aparell esta dissenyat per utilitzar-
se a una temperatura ambient d’entre 10
°C a 38 °C. Es garanteix el correcte
funcionament de I'aparell sempre que es
trobi dins de I'interval de temperatura
especificat.

* No col-loqueu aparells eléctrics (com ara,
gelateres) dins de l'aparell tret que el
fabricant els consideri aptes.

« Sis'espatllés el circuit refrigerant,
assegureu-vos que no hi ha flames ni
fonts d'ignicié dins I'habitacio. Ventileu
I'habitacio.

* No deixeu que elements calents toquin les
parts de plastic de I'aparell.

* No deseu refrescos al congelador. Aixo
crearia pressio a l'interior del recipient de
la beguda.

*  No emmagatzemeu gas ni liquid
inflamable a 'aparell.

* No col-loqueu productes inflamables ni
articles humits amb productes inflamables
dins, a prop o damunt de I'aparell.

* No toqueu el compressor ni el
condensador. Sén calents.

* No tragueu ni toqueu articles del
compartiment del congelador si teniu les
mans molles o humides.

* No torneu a congelar aliments que s'hagin
descongelat.

» Seguiu les instruccions de conservacio
indicades a I'envas dels aliments
congelats.

* Abans de desar els aliments al
congelador, envaseu-los amb algun
material apta per a aliments.

* No deixeu que els aliments entrin en
contacte amb les parets interiors dels
compartiments.

II-luminacio interior

/\ AVis!
Risc de descarregues electriques.

« Aquest producte incorpora una o més
fonts de llum d’eficiéncia energética
classe G.

* Quant a les bombetes incloses amb
aquest producte i les que es venen per
separat: estan dissenyades, o bé per
aguantar condicions fisiques extremes
(temperatura, vibracions, humitat) en
electrodomeéstics, o bé per indicar I'estat
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de funcionament de I'aparell. No estan
dissenyades per a qualsevol altre Us i no
son indicades per a la il-luminacié
d'habitacions domeéstiques.

Cura i neteja

/\ AVIS!
Risc de lesions o d’espatllar I'aparell.

Abans de fer cap tasca de manteniment,
apagueu l'aparell i desconnecteu el cable
de l'endoll.

L'aparell conté hidrocarburs a la unitat de
refrigeracio. El manteniment i la recarrega
de la unitat només I'ha de fer una persona
qualificada.

Manteniment i reparacio

Per reparar I'aparell, poseu-vos en
contacte amb un centre tecnic autoritzat.
Feu servir només recanvis originals.
Tingueu present que si arregleu l'aparell
vosaltres mateixos o el feu arreglar per
alguna persona que no sigui professional
pot tenir consequencies per a la vostra
seguretat i podria anul-lar la garantia.
Les seglients peces de recanvi estan
disponibles almenys durant 7 anys
després que es descatalogui el model:
termostats, sensors de temperatura,
circuits impresos, fonts de llum, nanses,
frontisses de portes, safates i cistelles.

TAULER DE CONTROL

3 *—
_[] m_

Freezer Fridge
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Mode
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Hold Ssec

Botd Lock
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Les juntes de les portes estan disponibles
almenys durant 10 anys un cop
descatalogat el model. La durada pot ser
més llarga al vostre pais. Visiteu el nostre
lloc web per a més informacio.

Tingueu en compte que algunes
d'aquestes peces només estan
disponibles per a reparadors professionals
i que no totes les peces afecten a tots els
models.

Rebuig

/\ AVIS!
Risc de lesions o ofegament.

Desconnecteu I'aparell de la xarxa
electrica.

Desconnecteu el cable d'alimentacio i
aparteu-lo.

Traieu la porta per evitar que els nens i les
mascotes quedin tancades a l'interior de |
“aparell.

El circuit de refrigeracio i els materials
d'aillament d'aquest aparell no fan mal a
la capa d'0z6.

L'escuma aillant conté gasos inflamables.
Contacteu amb les vostres autoritats
municipals per obtenir informacié sobre
com desfer-vos de |"aparell correctament.
No feu malbé la part de la unitat de
refrigeracié que és a prop de
l'intercanviador de calor.

Mantingueu pitjat uns 3 segons per
bloquejar o desbloquejar el tauler de
control. L'indicador de bloqueig
s'il-lumina. Quan el tauler de control esta
bloquejat, no es poden canviar les
configuracions.

Bot6 Mode
Pitgeu el botd per activar el mode Smart,
Holiday, QuickChill o QuickFreeze.

Boté de zona de congelador

Pitgeu el botd per establir la temperatura
al compartiment del congelador. Interval
de temperatura: -14°C - -22°C.

Indicador de mode QuickFreeze
S’encén quan la funcié esta activa.
Indicador Lock

S’encén quan la funcié esta activa.

Indicador de mode Smart
S’encén quan la funcio esta activa.



Pantalla de temperatura de la zona de
frigorific
Mostra la configuracié de la temperatura
al compartiment del frigorific.

Bl Pantalla de temperatura de la zona de
congelador
Mostra la configuracié de la temperatura
al compartiment congelador.

Indicador Holiday

S’encén quan la funcié esta activa.
Indicador de mode QuickChill

S’encén quan la funcié esta activa.

Botd zona de frigorific

Prem el boto per definir la temperatura al
compartiment del frigorific. Interval de
temperatura: 2°C - 8°C.

Mode Smart

En aquest mode, I'electrodoméstic ajusta au-
tomaticament el seu rendiment de refrigera-
cio a la temperatura ambient per optimitzar
I'is d'energia i mantenir unes condicions
d'emmagatzematge estables.

Pitgeu el boté Mode per activar el mode. L'in-
dicador de mode Smart s'encén. Pitgeu de
nou el boté Mode per desactivar el mode.

No és possible ajustar la temperatura ma-
nualment durant aquest mode.

Funcio Holiday

Activa aquest mode per reduir el consum d'e-
nergia durant periodes més llargs d'inactivi-
tat. Per activar, pitgeu el bot6 Mode fins que
s'encengui l'indicador Holiday. La temperatu-
ra del compartiment de la nevera esta confi-
gurada a 17°C. El compartiment del congela-

US DIARI

@ L'equip varia segons el model.

dor manté la configuracio de temperatura an-
terior.

Per desactivar, pitgeu el boté Mode. L'aparell
recuperara la configuracié de temperatura
anterior.

(D Retireu tots els aliments del comparti-
ment de la nevera abans d'activar la funcio.

QuickChill

Feu servir la funcié QuickChill per refredar els
aliments més rapidament i mantenir-los fres-
cos durant més temps. Pitgeu el boté Mode
fins que l'indicador QuickChill s'il-lumina. La
temperatura s'estableix a 2°C.

Per desactivar, pitgeu el boté Mode. La fun-
cio es desactiva automaticament després de
2,5 hores i restaura la temperatura configura-
da anteriorment.

QuickFreeze

Activa aquesta funcié per accelerar el conge-
lament. Pitgeu el botoMode fins que s'encen-
gui l'indicador QuickFreeze. La temperatura
del congelador es fixa a -25°C.

Per desactivar, pitgeu el Mode boté. La fun-
ci6 s'apaga automaticament després de 50
hores i restaura la configuracio de temperatu-
ra anterior.

Alarma per porta oberta

Si la porta de I'aparell es deixa oberta durant
més de 1 minut, s'activa I'alarma sonora. La
llum interior LED s'apaga automaticament
després de 10 minuts.

Per desactivar I'alarma, tanqueu la porta.

Col-locar els prestatges

\
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@ Manipuleu les peces de vidre i els com-
partiments de les portes amb compte. No
les ratlleu, les estresseu ni les exposeu a
canvis sobtats de temperatura. No netegeu
les parts de vidre al rentaplats.

Extracci6 dels calaixos
Per treure els calaixos:

1. Obriu completament la porta.
2. Obriu el calaix al maxim.

3. Aixequeu la part frontal i feu lliscar el
calaix cap a fora.

Per posar els calaixos, invertiu els passos an-
teriors.

CONSELLS

Consells per a estalviar energia

» Congelador: La configuracio original
garanteix el consum d’energia més
eficient.

» Nevera: El consum més eficient d'energia
s'aconsegueix amb una distribucié optima
dels calaixos inferiors i dels prestatges de
I'aparell. La posicio dels prestatges de la
porta no afecta el consum energetic.

* No obriu la porta sovint ni la deixeu oberta
més temps del necessari.

» Congelador: Com més freda sigui la
temperatura, més alt sera el consum
eléctric.

» Nevera: No programeu una temperatura
massa elevada, tret que les
caracteristiques dels aliments desats aixi
ho requereixin.

» Sila temperatura ambient és alta i reguleu
la temperatura de I'aparell baixa o l'aparell
és molt ple, el compressor pot ser que
funcioni de manera continuada, i aixo pot
provocar que es faci glag a l'aparell o a
I'evaporador. En aquest cas, programeu
una temperatura més alta per activar el
desglag automatic.

* No tapeu les reixetes ni les ranures de
ventilacio.
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Control de la humitat

Feu servir el control lliscant de la tapa del cai-
x06 per controlar la humitat del caixo.

Per augmentar la humitat, moveu el control
lliscant cap a la dreta. Per reduir la humitat,
moveu el control lliscant cap a I'esquerra.
Apliqueu una humitat alta per emmagatzemar
verdura i una humitat baixa per emmagatze-
mar fruita.

Congelar aliments frescos

El compartiment del congelador és adequat
per a congelar aliments frescos i emmagatze-
mar aliments congelats i ultracongelats du-
rant molt de temps.

La quantitat maxima d'aliments que es poden
congelar sense afegir més aliments frescos
durant 24 hores s'especifica a la taula de ca-
racteristiques tecniques (a l'etiqueta que hi
ha a la port externa de l'aparell).

* Assegureu-vos que els aliments desats a
I'aparell permeten una bona circulacié pels
orificis de ventilacié a l'interior de I'aparell.

Temps de conservacio en el
compartiment del congelador

Temps de
Tipus de menjar g%n(seenrvr:;_
sos)
Pa 3
Fruita (llevat dels critics) 6-12
Verdures 8-10
Sobres sense carn 1-2
Lactics:
Mantega 6-9
Formatge tendre (per exemple, 3.4

mozzarella)

Formatge curat (per exemple, par- 6
mesa o cheddar)

Marisc:




Tipus de menjar

Temps de
conserva-
ci6 (en me-
s0s)

Peix blau (per exemple, salamé o 2.3
verat)

Peix blanc (per exemple, bacalla o 4-6
llenguado)

Gambes 12

Cloisses i musclos sense conqui-
lia 3-4

Peix cuit 1-2
Carn:

Carn d'au 9-12
Carn de bou 6-12
Carn de porc 4-6
Carn de xai 6-9
Salsitxa 1-2
Pernil 1-2
Sobres amb carn 2-3

Consells per a la congelacié

No congeleu ampolles o llaunes amb
liquids, sobretot begudes amb dioxid de
carboni, ja que podrien explotar.

No deseu aliments calents al congelador.
No col-loqueu aliments que encara s’han
de congelar al costat d’aliments ja
congelats.

No us mengeu els glagons ni els gelats de
pal tan bon punt surtin del congelador per
evitar congelacions.

No torneu a congelar aliments que ja heu
descongelat.

CURA I NETEJA

@ Abans de fer qualsevol operacio6 de
manteniment, desendolleu I'aparell.

Abans del primer Us, netegeu l'interior i els
accessoris amb aigua tebia i sabo neutre. Fi-
nalment, deixeu-los assecar. Netegeu I'equip

les juntes de les portes regularment.

Netegeu el tauler de control amb un drap hu-
mit i eixugueu-lo amb un drap suau. No feu
servir detergents.

Consells per a 'emmagatzematge
d'aliments congelats

« Una temperatura inferior o igual a -18°C
és bona per garantir la conservacié dels
aliments congelats.

» Si establiu una configuracié més alta a
l'interior de I'aparell, el temps de
conservacio es podria reduir.

« Tot I'espai del congelador és adequat per
desar-hi aliments congelats.

« Deixeu una mica d'espai entre els
aliments perqué I'aire pugui circular
lliurement.

Consells per a la refrigeracio
d'aliments

* Un temperatura inferior o igual a +4°C és
bona per garantir la conservacié dels
aliments frescos.

« Feu servir recipients tancats per a liquids i
aliments per evitar les barreges d'olors.

« Per evitar la contaminacio creuada
d'aliments cuits i crus, tapeu els aliments
cuits i deseu-los separats dels aliments
crus.

* Emboliqueu la carn i col-loqueu-la sobre la
lleixa de vidre situada damunt el calaix de
la verdura.

« Descongeleu els aliments a l'interior del
frigorific.

¢ No introduiu aliments calents a l'interior de
I'aparell.

* Renteu les fruites i verdures, després
col-loqueu-les al calaix corresponent (el
de les verdures).

» No deseu les fruites exotiques al frigorific.

*  Tampoc no hi deseu verdures com ara
tomaquets, patates, cebes o alls.

* Recordeu tancar les ampolles abans de
col-locar-les al frigorific.

No utilitzeu eines esmolades. Poden ratllar la
superficie.

Netegeu regularment el forat de drenatge de
l'aigua de descongelacio.

La descongelacio de I'aparell és automatica.

(@ No renteu els accessoris ni les peces de
I'electrodomestic al rentaplats.
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RESOLUCIO DE PROBLEMES

L’aparell no funciona.

» Connecteu correctament I'endoll a la
presa de corrent.

» Engegueu I'aparell.

« Comproveu si el disjuntor i el fusible
funcionen.

La temperatura de I'aparell no és
satisfactoria.

* Ajusteu la temperatura.
» Tanqueu la porta correctament.

L'aparell s'encén i s'apaga.

» Tanqueu la porta correctament.
«  Comproveu la junta de la porta.

L'aparell fa soroll o vibra.

* Anivelleu I'aparell.
*  Amplada de la part del darrere de I'aparell.
Assegureu-vos que no toqui la paret.

L'aigua goteja per terra.

+ Col-loqueu correctament la safata d'aigua
de descongelacio i el tub.

DADES TECNIQUES

La informacio técnica es troba a la placa d'i-
dentificacio al costat interior de I'aparell i a
I'etiqueta energética.

El codi QR de I'etiqueta energética subminis-
trada amb I'aparell inclou un enllag web a la
informacioé del rendiment de I'aparell a la ba-
se de dades de la Comissio Europea EPREL.
Conserveu l'etiqueta energética per a futures
consultes, aixi com el manual de l'usuari i la
resta de documentacié subministrada amb
I'aparell.

Es produeix una forta gelada al
congelador.

« Tanqueu la porta correctament.
* Reviseu les sortides d'aire.

Les parets laterals de I’aparell estan
calentes.

* Aix0 és normal. Feu servir guants
protectors si heu de tocar les parets
laterals.

La porta no tanca correctament.

* Anivelleu I'aparell.

« Invertiu la porta correctament.

* Inseriu els prestatges correctament.

« Comproveu la junta de la porta.

(D Poseu-vos en contacte amb el Centre
de Servei Autoritzat si el problema persis-
teix o per substituir la lampada i les juntes
de les portes.

També podeu accedir a la informacié de la
base de dades EPREL des de I'enllag
https://eprel.ec.europa.eu, cercant el model i
el numero de l'aparell que trobareu a la placa
de caracteristiques.

Visiteu www.theenergylabel.eu per a més in-
formacié sobre I'etiqueta energética.

INFORMACIO PELS ORGANISMES DE PROVES | ASSAIGS

La instal-lacio i preparacio de I'aparell per a
qualsevol tipus de verificacié EcoDesign ha
de complir amb la norma EN 62552 (EU). Els
requisits de ventilacid, els espais de separa-
cio i I'espai lliure de la part posterior han de
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ser els que s'indiquen en el manual de l'usua-
ri (@ “Instal-lacié”). Poseu-vos en contacte
amb el fabricant si necessiteu informacié ad-
dicional (com per exemple, els plans de car-
rega).



QUESTIONS MEDIAMBIENTALS

. . ) A ‘o
Recicleu els materials amb el simbol &, Po- | fronics. No llenceu els aparells marcats amb

seu I'embalatge als contenidors adients al el simbol E amb les deixalles domestiques.
posterior reciclatge. Ajudeu a protegir el medi | Porteu el producte a les instal-lacions de reci-
ambient i la salut humana i a reciclar les dei- clatge locals o poseu-vos en contacte amb la
xalles procedents d'aparells eléctrics i elec- vostra oficina municipal.
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/AN SAFETY INFORMATION

Before the installation and
use of the appliance read
the supplied instructions
carefully. The manufacturer
is not responsible for any
injuries or damage that re-
sult from incorrect installa-
tion or usage. Always keep
the instructions in a safe
and accessible location for
future reference.

Children and vulnerable

people safety

« This appliance can be used

by children aged from 8
years and above and per-
sons with reduced physi-
cal, sensory or mental ca-
pabilities or lack of experi-
ence and knowledge if they
have been given supervi-
sion or instruction concern-
ing the use of the appli-
ance in a safe way and un-
derstand the hazards in-
volved. Children aged from
3 to 8 years and persons
with very extensive and
complex disabilities are al-
lowed to load and unload
the appliance provided that
they have been properly in-
structed. Children of less
than 3 years of age should

12 ENGLISH

be kept away from the ap-
pliance unless continuously
supervised.

Children should be super-
vised to ensure that they
do not play with the appli-
ance.

Children shall not carry out
cleaning and user mainte-
nance of the appliance
without supervision.

Keep all packaging away
from children and dispose
of it appropriately.

General Safety

This appliance is for storing
food and beverages only.
This appliance is designed
for single household do-
mestic use in an indoor en-
vironment.

This appliance may be
used in, offices, hotel guest
rooms, bed & breakfast
guest rooms, farm guest
houses and other similar
accommodation where
such use does not exceed
(average) domestic usage
levels.

To avoid contamination of
food respect the following
instructions:



— do not open the door for
long periods;

— clean regularly surfaces
that can come in contact
with food and accessible
drainage systems;

— store raw meat and fish
in suitable containers in
the refrigerator, so that it
is not in contact with or
drip onto other food.

WARNING: Keep ventila-
tion openings, in the appli-
ance enclosure or in the
built-in structure, clear of
obstruction.

« WARNING: Do not use
mechanical devices or oth-
er means to accelerate the
defrosting process, other
than those recommended
by the manufacturer.

« WARNING: Do not dam-
age the refrigerant circuit.

« WARNING: Do not use

electrical appliances inside

the food storage compart-
ments of the appliance, un-
less they are of the type

SAFETY INSTRUCTIONS

Installation

/N WARNING!

Only a qualified person must install this
appliance.

* Remove all the packaging.

recommended by the man-
ufacturer.

Do not use water spray
and steam to clean the ap-
pliance.

Clean the appliance with a
moist soft cloth. Only use
neutral detergents. Do not
use abrasive products,
abrasive cleaning pads,
solvents or metal objects.
When the appliance is
empty for long period,
switch it off, defrost, clean,
dry and leave the door
open to prevent mould
from developing within the
appliance.

Do not store explosive sub-
stances such as aerosol
cans with a flammable pro-
pellant in this appliance.

If the supply cord is dam-
aged, it must be replaced
by the manufacturer, its
Authorised Service Centre
or similarly qualified per-
sons in order to avoid a
hazard.

* Do not install or use a damaged

appliance.

« Follow the separate instructions for the

appliance installation and door reversing
available on our website.

* Always take care when moving the

appliance as it is heavy. Always use safety
gloves and enclosed footwear.
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Make sure the air can circulate around the
appliance.

At first installation or after reversing the
door, wait at least 4 hours before
connecting the appliance to the power
supply. This is to allow the oil to flow back
in the compressor.

Before carrying out any operations on the
appliance (e.g. reversing the door),
remove the plug from the power socket.
Do not install the appliance close to
radiators or cookers, ovens, or hobs,
unless otherwise specified in the
installation instructions.

Do not expose the appliance to the rain.
Do not install the appliance where there is
direct sunlight.

Do not install this appliance in areas that
are too humid or too cold.

When you move the appliance, lift it by the
front edge to avoid scratching the floor.
Protect the floor from scratches when
reversing the appliance door.

Electrical connection

/\ WARNING!
Risk of fire and electric shock.

/N WARNING!

When positioning the appliance, ensure
the supply cord is not trapped or dam-
aged.

/N WARNING!

Do not use multi-plug adapters and ex-
tension cables.

Make sure that the parameters on the
rating plate are compatible with the
electrical ratings of the mains power
supply.

The appliance must be earthed.

Always use a correctly installed
shockproof socket.

If the domestic power supply socket is not
earthed, connect the appliance to a
separate earth in compliance with current
regulations, consulting a qualified
electrician.

Make sure not to cause damage to the
electrical components (e.g. mains plug,
mains cable, compressor). Contact the
Authorised Service Centre or an
electrician to change the electrical
components.
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The mains cable must stay below the level
of the mains plug.

Connect the mains plug to the mains
socket only at the end of the installation.
Make sure that there is access to the
mains plug after the installation.

Do not pull the mains cable to disconnect
the appliance. Always pull the mains plug.

Use

/\ WARNING!
Risk of injury, burns, electric shock or fire.

& The appliance contains flammable
gas, isobutane (R600a), a natural gas with a
high level of environmental compatibility. Be
careful not to cause damage to the refrigerant
circuit containing isobutane.

Do not change the specification of this
appliance.

This appliance is intended to be used at
ambient temperature ranging from 10°C to
38°C. The specified temperature range
guarantees the correct operations of the
appliance.

Do not put electrical appliances (e.g. ice
cream makers) in the appliance unless
they are stated applicable by the
manufacturer.

If damage occurs to the refrigerant circuit,
make sure that there are no flames and
sources of ignition in the room. Ventilate
the room.

Do not let hot items to touch the plastic
parts of the appliance.

Do not put soft drinks in the freezer
compartment. This will create pressure on
the drink container.

Do not store flammable gas and liquid in
the appliance.

Do not put flammable products or items
that are wet with flammable products in,
near or on the appliance.

Do not touch the compressor or the
condenser. They are hot.

Do not remove or touch items from the
freezer compartment if your hands are wet
or damp.

Do not freeze again food that has been
thawed.

Follow the storage instructions on the
packaging of frozen food.

Wrap the food in any food contact material
before putting it in the freezer
compartment.



* Do not allow food to come in contact with
the inner walls of the appliance
compartments.

Internal lighting

/\ WARNING!
Risk of electric shock.

» This product contains one or more light
sources of energy efficiency class G.

» Concerning the lamp(s) inside this product
and spare part lamps sold separately:
These lamps are intended to withstand
extreme physical conditions in household
appliances, such as temperature,
vibration, humidity, or are intended to
signal information about the operational
status of the appliance. They are not
intended to be used in other applications
and are not suitable for household room
illumination.

Care and cleaning

/N\ WARNING!
Risk of injury or damage to the appliance.

» Before maintenance, deactivate the
appliance and disconnect the mains plug
from the mains socket.

» This appliance contains hydrocarbons in
the cooling unit. Only a qualified person
must do the maintenance and the
recharging of the unit.

Service

» To repair the appliance contact the
Authorised Service Centre. Use only
original spare parts.

* Please note that self-repair or non-
professional repair can have safety
consequences and might void the
guarantee.

* The following spare parts are available for
at least 7 years after the model has been
discontinued: thermostats, temperature
sensors, printed circuit boards, light
sources, door handles, door hinges, trays
and baskets. Door gaskets are available
for at least 10 years after the model has
been discontinued. The duration may be
longer in your country. For further
information, please visit our website.

* Please note that some of these spare
parts are only available to professional
repairers, and that not all spare parts are
relevant for all models.

Disposal

/\ WARNING!
Risk of injury or suffocation.

« Disconnect the appliance from the mains
supply.

» Cut off the mains cable and discard it.

* Remove the door to prevent children and
pets to be closed inside of the appliance.

« The refrigerant circuit and the insulation
materials of this appliance are ozone-
friendly.

» The insulation foam contains flammable
gas. Contact your municipal authority for
information on how to discard the
appliance correctly.

* Do not cause damage to the part of the
cooling unit that is near the heat
exchanger.
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CONTROL PANEL
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Lock button
Press and hold for 3 seconds to lock or
unlock the control panel. The Lock
indicator lights up. When the control
panel is locked, settings cannot be
changed.

Mode button
Press the button to activate Smart,

Holiday, QuickChill or QuickFreeze mode.

Freezer Zone button

Press the button to set the temperature in
the freezer compartment. Temperature
range: -14°C - -22°C.

QuickFreeze mode indicator

It lights up when the function is active.

Lock indicator
It lights up when the function is active.

Smart mode indicator
It lights up when the function is active.

a
Fridge Zone temperature display
8]
9]
10

=

It shows temperature setting in the fridge
compartment.

Freezer Zone temperature display
It shows temperature setting in the
freezer compartment.

Holiday indicator
It lights up when the function is active.

QuickChill mode indicator
It lights up when the function is active.

Fridge Zone button
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Press the button to set the temperature in
the fridge compartment. Temperature
range: 2°C — 8°C.

Smart Mode

In this mode, the appliance automatically ad-
justs its cooling performance to the surround-
ing ambient temperature to optimize energy
use and maintain stable storage conditions.

Press the Mode button to activate the mode.
The Smart Mode indicator lights up. Press the
Mode button again to deactivate the mode.

It is not possible to adjust the temperature
manually during this mode.

Holiday function

Activate this mode to reduce energy con-
sumption during longer periods of non-use.
To activate press the Mode button until the
Holiday indicator lights up. The fridge com-
partment temperature is set to 17°C. The
freezer compartment keeps the previous tem-
perature setting.

To deactivate press the Mode button. The ap-
pliance returns to the previous temperature
setting.

() Remove all food from the fridge com-
partment before you activate the function.

QuickChill

Use QuickChill function to chill food faster
and keep it fresh longer. Press the Mode but-
ton until the QuickChill indicator lights up. The
temperature sets to 2°C.

To deactivate press the Mode button. The
function turns off automatically after 2,5 hours
and restores the previous temperature set-
ting.

QuickFreeze

Activate this function to speed up freezing.
Press the Mode button until the QuickFreeze
indicator lights up. The freezer temperature
sets to -25°C.

To deactivate, press the Mode button. The
function turns off automatically after 50 hours
and restores the previous temperature set-
ting.



Door open alarm

If the appliance door is left open for more
than 1 minute the sound alarm activates. The

DAILY USE

@ Equipment varies by model.

Positioning the shelves

>

@ Handle glass parts and door bins with
care. Do not scratch, stress, or expose
them to sudden temperature changes. Do
not clean glass parts in the dishwasher.

HINTS AND TIPS

Hints for energy saving

» Freezer: The original configuration
ensures the most efficient use of energy.

+ Fridge: The configuration with the drawers
in the bottom part of the appliance and
shelves evenly distributed ensures the
most efficient use of energy. Position of
the door bins does not affect energy
consumption.

» Do not open the door frequently or leave it
open longer than necessary.

internal LED light turns off automatically after
10 minutes.

To deactivate the alarm, close the door.

Removing the Drawers

To remove drawers:

1. Open the door completely.

2. Pull the drawer out until it stops.

3. Lift the front and slide the drawer out.
To install drawers reverse the above steps.

Humidity control

Use the slider on the crisper cover to control
humidity in the crisper.

To increase humidity, move the slider to the
right. To decrease humidity, move the slider
to the left. Use high humidity to store vegeta-
bles, and low humidity to store fruits.

Freezing fresh food

The freezer compartment is suitable for freez-
ing fresh food and storing frozen and deep-
frozen food for a long time.

The maximum amount of food that can be fro-
zen without adding other fresh food during 24
hours is specified on the rating plate (a label
located inside the appliance).

* Freezer: The colder the temperature
setting, the higher the energy
consumption.

« Fridge: Do not set too high temperature
unless it is required by the characteristics
of the food.

» If the ambient temperature is high and the
temperature control is set to low
temperature and the appliance is fully
loaded, the compressor may run
continuously, causing frost or ice
formation on the evaporator. In this case,
set the temperature control toward higher
temperature to allow automatic defrosting.
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» Do not cover the ventilation grilles or
holes.

» Ensure that food products inside the
appliance allow air circulation through
holes in the rear interior of the appliance.

Shelf life for freezer compartment

dioxide. They may explode during
freezing.

* Do not put hot food in the freezer
compartment.

* Do not place fresh unfrozen food directly
next to already frozen food.

» Do not eat ice cubes, water ices or ice

lollies immediately after taking them out of

Shelf life ! .
Type of food the freezer to avoid frostbites.
ez * Do not re-freeze defrosted food.
Bread 3 .

: _ Hints for storage of frozen food
Fruits (except citrus) 6-12 * Good temperature setting that ensures
Vegetables 8-10 preservation of frozen food products is a

- temperature less than or equal to -18°C.
Leftovers without meat 1-2 + Higher temperature setting inside the
Dairy food: appliance may lead to shorter shelf life.

* The whole freezer compartment is suitable

Butter 6-9 for storage of frozen food products.
Soft cheese (e.g. mozzarella) 3-4 : I;ﬁgv\(/eaiernt%ucgi?cﬁlpaatg?‘raeg;nd the food to
Hard cheese (e.g. parmesan, . . .
cheddar) eo.p 6 Hints for food refrigeration
Seafood: * Good temperature setting that ensures

preservation of fresh food is a temperature
less than or equal to +4°C.
» Always use closed containers for liquids

Fatty fish (e.g. salmon, mackerel) 2-3

Lean fish (e.g. cod, flounder) 4-6 and for food, to avoid flavours or odours in
Shrimps 12 the compartment.
» To avoid the cross-contamination between
Shucked clams and mussels 3-4 cooked and raw food, cover the cooked
Cooked fish 1-2 food and separate it from the raw one.
»  Wrap and place meat on the glass shelf
Meat: above the vegetable drawer.
R » Defrost the food inside the fridge.
Poultry 9-12 » Do not insert hot food inside the
Beef 6-12 appliance.
Pork 4.6 « Clean fruit and vegetables and place in a
dedicated drawer (vegetable drawer).
Lamb 6-9 * Do not keep exotic fruits in the fridge.
» Do not keep vegetables like tomatoes,
Sausage 1-2 potatoes, onions, and garlic in the fridge.
Ham 1-2 » Close the bottles before you put them into
the fridge.
Leftovers with meat 2-3

Hints for freezing

* Do not freeze bottles or cans with liquids,
in particular drinks containing carbon

CARE AND CLEANING

then dry. Clean the equipment and door gas-
kets regularly.

Clean the control panel with a damp cloth and
dry it with a soft cloth. Do not use any deter-
gents.

@ Unplug the appliance before carrying out
any maintenance operation.

Before first use clean the interior and acces-
sories with lukewarm water and neutral soap,
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Do not use sharp tools. They can scratch the
surface.

Clean the defrost water drain hole regularly.
The defrosting of the appliance is automatic.

TROUBLESHOOTING

Appliance does not operate.

» Connect the plug to the mains socket
correctly.

» Switch on the appliance.

» Check if the circuit breaker and fuse are
working.

Appliance temperature is unsatisfactory.

* Adjust the temperature.
+ Close the door properly.

Appliance turns on and off.

» Close the door properly.
* Check the door gasket.

The appliance is noisy or vibrates.

» Level the appliance.
» Check the back of the appliance. Make
sure it does not touch the wall.

Water drips on the floor.

+ Position the defrost water tray and the
tube correctly.

TECHNICAL DATA

The technical information is situated in the
rating plate on the internal side of the appli-
ance and on the energy label.

The QR code on the energy label supplied
with the appliance provides a web link to the
information related to the performance of the
appliance in the EU EPREL database. Keep
the energy label for reference together

with the user manual and all other documents
provided with this appliance.

(® Do not wash the accessories and appli-
ance parts in a dishwasher.

Heavy frost occurs in the freezer.

» Close the door properly.
¢ Check the air outlets.

Side walls of the appliance are hot.

* This is normal. Use heat-resistant gloves if
you need to touch the side panels.

The door does not close properly.

* Level the appliance.

* Reverse the door properly.

« Insert the shelves correctly.

* Check the door gasket.

@ Contact the Authorised Service Centre if
the problem persists or to replace the lamp
and door gaskets.

It is also possible to find the same information
in EPREL using the link
https://eprel.ec.europa.eu and the model
name and product number that you find on
the rating plate of the appliance.

See the link www.theenergylabel.eu for de-
tailed information about the energy label.

INFORMATION FOR TEST INSTITUTES

Installation and preparation of the appliance
for any EcoDesign verification shall be com-
pliant with EN 62552 (EU). Ventilation re-
quirements, recess dimensions and minimum

rear clearances shall be as stated in this User
Manual in "Installation". Please contact the
manufacturer for any other further informa-
tion, including loading plans.
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ENVIRONMENTAL CONCERNS

Recycle materials with the symbol C/:l) Put the | pliances marked with the symbol E with the
packaging in relevant containers to recycle it. household waste. Return the product to your
Help protect the environment and human local recycling facility or contact your munici-
health by recycling waste of electrical and pal office.

electronic appliances. Do not dispose of ap-
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A\ CONSIGNES DE SECURITE

Avant d’installer et d’utiliser

cet appareil, lisez soigneu-
sement les instructions
fournies. Le fabricant ne
pourra pas étre tenu res-
ponsable des blessures et
dégats résultant d’'une
mauvaise installation ou
utilisation. Conservez tou-
jours les instructions dans
un lieu sdr et accessible
pour vous Yy référer ulté-
rieurement.

Sécurité des enfants et
des personnes
vulnérables

» Cet appareil peut étre utili-
sé par des enfants agés
d'au moins 8 ans et par
des personnes ayant des
capacités physiques, sen-
sorielles ou mentales ré-
duites ou dénuées d’expé-
rience ou de connaissance,
s'ils sont correctement sur-
veillés ou si des instruc-
tions relatives a I'utilisation
de l'appareil en toute sécu-
rité leur ont été données et
s’ils comprennent les ris-
qgues encourus. Les en-
fants de 3 a 8 ans et les
personnes atteintes de
handicaps graves ou trés

lourds peuvent charger et
décharger 'appareil a con-
dition qu’ils aient regu des
instructions appropriées.
Les enfants de moins de

3 ans doivent étre tenus a
I'écart de I'appareil, a
moins d'étre surveillés en
permanence.

» Veillez a ce que les enfants
ne jouent pas avec I'appa-
reil.

* Le nettoyage et l'entretien
par l'usager ne doivent pas
étre effectués par des en-
fants sans surveillance.

* Ne laissez pas les emballa-
ges a la portée des enfants
et jetez-les convenable-
ment.

Sécurité générale

» Cet appareil sert unique-
ment a stocker des ali-
ments et des boissons.

» Cet appareil est concu
pour un usage domestique
ménager, dans un environ-
nement intérieur.

» Cet appareil peut étre utili-
sé dans les bureaux, les
chambres d’hétel, les
chambres d’hotes, les mai-
sons d’hotes de ferme et
d’autres hébergements si-
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milaires lorsque cette utili-
sation ne dépasse pas le
niveau (moyen) de l'utilisa-
tion domestique.

Pour éviter la contamina-
tion des aliments, respec-
tez les instructions suivan-
tes :

— n’ouvrez pas la porte
pendant de longues du-
rées ;

— nettoyez réguliérement
les surfaces pouvant
étre en contact avec les
aliments et les systémes
d’évacuation accessi-
bles ;

— conservez la viande et le
poisson crus dans des
récipients appropriés
dans le réfrigérateur,
afin qu’ils ne soient pas
en contact ou ne coulent
pas sur d’autres ali-
ments.

AVERTISSEMENT : Veil-
lez a ce que les orifices de
ventilation situés dans I'en-
ceinte de I'appareil ou la
structure intégrée ne soient
pas obstrués.
AVERTISSEMENT : N'utili-
sez aucun dispositif méca-
nique ou autre pour accélé-
rer le processus de dégi-
vrage, outre ceux recom-
mandés par le fabricant.
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AVERTISSEMENT : Veil-
lez a ne pas endommager
le circuit réfrigérant.
AVERTISSEMENT : N'utili-
sez pas d’appareils électri-
ques a l'intérieur des com-
partiments de conservation
des aliments de I'appareil,
sauf s’ils sont du type re-
commandé par le fabricant.
Ne pulvérisez pas d’eau ni
de vapeur pour nettoyer
'appareil.

Nettoyez I'appareil avec un
chiffon doux et humide. Uti-
lisez uniquement des pro-
duits de lavage neutres.
N’utilisez pas de produits
abrasifs, de tampons a ré-
curer, de solvants ou d’ob-
jets métalliques.

Si 'appareil est vide pen-
dant une longue durée,
éteignez-le, dégivrez-le,
nettoyez-le, séchez-le et
laissez la porte ouverte
pour empécher le dévelop-
pement de moisissure
dans l'appareil.

Ne conservez aucune sub-
stance explosive dans cet
appareil, comme des aéro-
sols contenant un produit
inflammable.

Si le cable d’alimentation
est endommagg, il doit étre
remplacé par le fabricant,
son service aprés-vente ou



par un professionnel quali-
fié afin d’éviter un danger.

CONSIGNES DE SECURITE

Installation

/N AVERTISSEMENT!

L’appareil doit étre installé uniquement
par un professionnel qualifié.

* Retirez l'intégralité de I'emballage.

* N'installez pas et ne branchez pas un
appareil endommage.

» Suivez les instructions séparées pour
I'installation de I'appareil et I'inversion de
la porte disponibles sur notre site Web.

» Soyez toujours vigilants lorsque vous
déplacez l'appareil car il est lourd. Utilisez
toujours des gants de sécurité et des
chaussures fermées.

» Assurez-vous que l'air puisse circuler
autour de l'appareil.

* Lors de la premiére installation ou apres
avoir inversé la porte, attendez au moins
4 heures avant de brancher I'appareil sur
le secteur. Cela permet a I'huile de
refouler dans le compresseur.

» Avant toute opération sur I'appareil (par
ex. inversion de la porte), débranchez la
fiche de la prise de courant.

* N'installez pas l'appareil a proximité d'un
radiateur ou d'une cuisiniére, d'un four ou
d'une table de cuisson, sauf indication
contraire dans les instructions
d'installation.

* N'exposez pas |'appareil a la pluie.

» N’installez pas I'appareil dans un endroit
exposeé a la lumiere directe du soleil.

* N'installez pas l'appareil dans une piece
trop humide ou trop froide.

» Lorsque vous déplacez 'appareil, veillez a
le soulever par I'avant pour éviter d’érafler
le sol.

* Protégez le sol des rayures lorsque vous
inversez la porte de l'appareil.

Branchement électrique

/N\ AVERTISSEMENT!
Risque d'incendie ou d'électrocution.

/\ AVERTISSEMENT!

Lorsque vous installez I'appareil, assurez-
vous que le cable d'alimentation n'est pas
coincé ou endommage.

/\ AVERTISSEMENT!

N'utilisez pas d’adaptateurs multiprises et
de rallonges.

* Assurez-vous que les paramétres figurant
sur la plaque signalétique correspondent
aux données électriques nominale de
I'alimentation secteur.

* L’appareil doit étre relié a la terre.

« Utilisez toujours une prise de courant de
sécurité correctement installée.

< Sila prise d’alimentation électrique
domestique n’est pas reliée a la terre,
branchez I'appareil a une prise de terre
séparée conformément aux
réglementations en vigueur, en vous
adressant a un électricien qualifié.

« Veillez a ne pas endommager les
composants électriques (comme par
exemple, la fiche secteur, le cable
d’alimentation ou le compresseur).
Contactez le service apres-vente agréé ou
un électricien pour changer les
composants électriques.

* Le cable d’alimentation doit rester au-
dessous du niveau de la prise secteur.

* Ne branchez la fiche secteur dans la prise
secteur qu'a la fin de l'installation.
Assurez-vous que la prise secteur est
accessible apres l'installation.

* Ne tirez pas sur le cable secteur pour
débrancher I'appareil. Tirez toujours sur la
fiche de la prise secteur.

Utilisation

/N AVERTISSEMENT!

Risque de blessures, de brilures, d'élec-
trocution ou d'incendie.

& L'appareil contient un gaz inflammable,
l'isobutane (R600a), un gaz naturel ayant un
niveau élevé de compatibilité environnemen-
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tale. Veillez a ne pas endommager le circuit
frigorifique contenant de l'isobutane.

* Ne modifiez pas les spécifications de cet
appareil.

» Cet appareil est destiné a étre utilisé a
une température ambiante comprise
entre 10°C et 38°C. Le fonctionnement
correct de I'appareil ne peut étre garanti
que dans la plage de température
spécifiée.

* Ne placez aucun appareil électrique
(comme par exemple, une sorbetiére)
dans I'appareil si cela n’est pas autorisé
par le fabricant.

» Sile circuit frigorifique est endommageé,
assurez-vous de I'absence de flammes et
de sources d’ignition dans la piece. Aérez
la piéce.

+ Evitez tout contact d’éléments chauds
avec les parties en plastique de I'appareil.

* Ne placez jamais de boissons gazeuses
dans le congélateur. Cela engendrerait
une pression sur le récipient de la
boisson.

* Ne stockez jamais de gaz ou de liquide
inflammable dans I'appareil.

* Ne placez pas de produits inflammables
ou d’éléments imbibés de produits
inflammables a I'intérieur, a proximité ou
au-dessus de l'appareil.

* Ne touchez ni le compresseur, ni le
condenseur. lls sont chauds.

* Ne retirez pas et ne touchez pas les
éléments du compartiment congélateur
avec les mains mouillées.

* Ne recongelez jamais un aliment qui a été
décongelé.

» Respectez les instructions de stockage
figurant sur I'emballage des aliments
surgelés.

* Emballez les aliments dans un emballage
adapté au contact avec des aliments
avant de les placer dans le compartiment
congélateur.

* Ne laissez pas les aliments entrer en
contact avec les parois intérieures des
compartiments de l'appareil.

Eclairage interne

/N AVERTISSEMENT!
Risque d’électrocution.

» Ce produit contient une ou plusieurs
sources lumineuses de classe d’efficacité
énergétique G.

« Concernant la/les lampe(s) a l'intérieur de
ce produit et les lampes de rechange
vendues séparément : Ces lampes sont
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congues pour résister a des conditions
physiques extrémes dans les appareils
électroménagers, telles que la
température, les vibrations, I'humidité, ou
sont congues pour signaler des
informations sur le statut opérationnel de
I'appareil. Elles ne sont pas destinées a
étre utilisées dans d'autres applications et
ne conviennent pas a I'éclairage des
pieéces d’'un logement.

Entretien et nettoyage

/N AVERTISSEMENT!

Risque de blessure ou de dommages ma-
tériels.

* Avant toute opération d’entretien,
désactivez I'appareil et débranchez la
fiche secteur.

« Cet appareil contient des hydrocarbures
dans son circuit de réfrigération.
L’entretien et la recharge de 'unité doivent
étre effectués par un professionnel
qualifié.

Service

« Pour réparer l'appareil, contactez le
service aprés-vente agréé. Utilisez
uniguement des pieces de rechange
d'origine.

« Veuillez noter qu’une autoréparation ou
une réparation non professionnelle
peuvent avoir des conséquences sur la
sécurité et annuler la garantie.

* Les pieces détachées suivantes sont
disponibles pendant au moins 7 ans aprés
I'arrét du modele : thermostats, capteurs
de température, cartes circuits imprimées,
sources lumineuses, poignées de portes,
charniéres de portes, plaques et
balconnets. Les joints de porte sont
disponibles pendant au moins 10 ans
apres l'arrét du modéle. Cette durée peut
étre plus longue dans certains pays. Pour
plus d’'informations, rendez-vous sur notre
site internet.

« Veuillez noter que certaines de ces pieces
détachées ne sont disponibles qu'aupres
de réparateurs professionnels et que
toutes les pieéces détachées ne sont pas
adaptées a tous les modeles.

Mise au rebut

/\ AVERTISSEMENT!
Risque de blessure ou d’asphyxie.



» Débranchez I'appareil de I'alimentation
électrique.

» Coupez le cable d'alimentation et mettez-
le au rebut.

* Retirez la porte pour empécher les enfants
et les animaux de s'enfermer dans
I'appareil.

* Le circuit frigorifique et les matériaux
d'isolation de cet appareil préservent la
couche d'ozone.

BANDEAU DE COMMANDE

T

- U

Freezer

M-

Fridge

Mode

R TERR ¥
*

Lock
ot

~——

Bouton Lock
Appuyez sur la touche et maintenez-la
enfoncée pendant 3 secondes pour
verrouiller ou déverrouiller le panneau de
commande. Le voyant Lock s'allume.
Lorsque le bandeau de commande est
verrouillé, les réglages ne peuvent pas
étre modifiés.

Bouton Mode
Appuyez sur le bouton pour activer le
mode Smart, Holiday, QuickChill ou
QuickFreeze.

Bouton Zone congélateur
Appuyez sur le bouton pour régler la
température dans le compartiment
congélateur. Plage de températures :
-14°C - -22°C.

Voyant du mode QuickFreeze
Il s'allume lorsque la fonction est active.

Voyant Lock
Il s'allume lorsque la fonction est active.

A Voyant du mode Smart
Il s'allume lorsque la fonction est active.

&

« La mousse isolante contient un gaz
inflammable. Contactez votre service
municipal pour obtenir des informations
sur la marche a suivre pour mettre
I'appareil au rebut.

* N'endommagez pas la partie du circuit de
réfrigération située a proximité du
condenseur thermique.

Affichage de la température de la zone
réfrigérateur
I affiche le réglage de la température
dans le compartiment de réfrigérateur.

Bl Affichage de la température de la zone
congélateur
Il affiche le réglage de la température
dans le compartiment de congélation.

Voyant Holiday
Il s'allume lorsque la fonction est active.

Voyant du mode QuickChill
Il s'allume lorsque la fonction est active.

Bouton Zone réfrigérateur

Appuyez sur le bouton pour régler la
température dans le compartiment
réfrigérateur. Plage de températures :
2°C -8°C.

—_ —_
— o

Mode Smart

Dans ce mode, l'appareil ajuste automatique-
ment sa puissance de refroidissement en
fonction de la température ambiante afin
d'optimiser la consommation d'énergie et de
maintenir des conditions de stockage stables.

Appuyez sur le bouton Mode pour activer le
mode. Le voyant du mode Smart s'allume.
Veuillez appuyer a nouveau sur le bouton
Mode pour désactiver le mode.

Il n'est pas possible de régler manuellement
la température dans ce mode.

Holiday fonction

Activez ce mode pour réduire la consomma-
tion d’énergie pendant de longues périodes
de non-utilisation. Pour activer, appuyez sur
le bouton Mode jusqu ' a ce que le voyant
Holiday s'allume. La température du compar-
timent réfrigérateur est réglée sur 17°C. Le
compartiment congélateur conserve la confi-
guration de température précédente.
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Pour désactiver, appuyez sur le bouton Mo-
de. L'appareil revient a la configuration de
température précédente.

@ Retirez tous les aliments du comparti-
ment réfrigérateur avant d'activer la fonc-
tion.

QuickChill

Utilisez la fonction QuickChill pour refroidir
plus rapidement les aliments et les conserver
plus longtemps. Appuyez sur le bouton Mode
jusqu’a ce que le voyant QuickChill s’allume.
La température passe a 2°C.

Pour désactiver, appuyez sur le bouton Mo-

de. La fonction s’éteint automatiquement au

bout de 2,5 heures et rétablit la configuration
de température précédente.

UTILISATION QUOTIDIENNE

@ L’équipement varie selon le modéle.

Positionnement des étagéres

.

@ Manipulez les piéces en verre et les
bacs de porte avec précaution. Evitez de
les rayer, de les soumettre a des contrain-
tes ou de les exposer a des changements
brusques de température. Ne passez pas
les pieces en verre au lave-vaisselle.
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QuickFreeze

Activez cette fonction pour accélérer la con-
gélation. Appuyez sur le bouton Mode jusqu’a
ce que le voyant QuickFreeze s’allume. La
température du congélateur est réglée sur
-25°C.

Pour désactiver, appuyez sur le bouton Mo-
de. La fonction s’éteint automatiquement au
bout de 50 heures et rétablit la configuration
de température précédente.

Alarme porte ouverte

Si la porte de I'appareil est laissée ouverte
pendant plus de 1 minute, le son alarme se
déclenche. L’éclairage LED interne s’éteint
automatiquement apres10 minutes.

Pour désactiver I'alarme, fermez la porte.

Retrait des tiroirs

Pour retirer les tiroirs :

1. Ouvrez complétement la porte.
2. Tirez le bac jusqu’a la butée.

3. Soulevez I'avant et faites glisser le tiroir
vers |'extérieur.

Pour installer les tiroirs, inversez les étapes
ci-dessus.

Controle de ’humidité

Veuillez utiliser le curseur situé sur le couver-
cle du bac a légumes pour régler le niveau
d'humidité a l'intérieur de celui-ci.

Pour augmenter I'humidité, déplacez le cur-
seur vers la droite. Pour réduire I'humidité,
déplacez le curseur vers la gauche. Utilisez
un taux d’humidité élevé pour conserver les
Iégumes, et faible pour conserver les fruits.

Congeler des aliments frais

Le compartiment du congélateur est parfait
pour congeler des denrées fraiches et con-
server a long terme des aliments surgelés ou
congelés.

La quantité maximale d'aliments pouvant étre
congelés, sans ajouter d'autres aliments frais
pendant 24 heures, figure sur la plaque si-
gnalétique (étiquette située a l'intérieur de
I'appareil).



CONSEILS

Conseils pour économiser I’énergie

Congélateur : La configuration d’origine
garantit I'utilisation la plus efficace de
I'énergie.

Réfrigérateur : L'utilisation la plus efficace
de I'énergie est assurée dans la
configuration avec les bacs dans la partie
inférieure de I'appareil et les clayettes
réparties uniformément. La position des
compartiments de porte n’affecte pas la
consommation d’énergie.

Evitez d'ouvrir fréquemment la porte et ne
la laissez ouverte que le temps
nécessaire.

Congélateur : Plus le réglage de la
température est bas, plus la
consommation électrique est élevée.
Réfrigérateur : Ne réglez pas une
température trop élevée, sauf si cela est
requis par les caractéristiques des
aliments.

Si la température ambiante est élevée,
que le thermostat est réglé sur une
température basse et que 'appareil est
plein, le compresseur fonctionne en
régime continu, ce qui provoque une
formation de givre ou de glace sur
I'évaporateur. Dans ce cas, réglez le
thermostat sur une température plus
élevée pour permettre le dégivrage
automatique.

Ne couvrez pas les grilles ou les orifices
de ventilation.

Assurez-vous que les produits
alimentaires a I'intérieur de I'appareil
permettent la circulation de I'air par les
orifices a I'arriére de l'intérieur de
I'appareil.

Durée de conservation pour le
compartiment du congélateur

Durée de
Type d’aliment conserva-
tion (mois)
Pain 3
Fruits (sauf agrumes) 6-12
Légumes 8-10
Restes (sans viande) 1-2

Durée de
Type d’aliment conserva-
tion (mois)
Produits laitiers :
Beurre 6-9
Fromage a pate molle (p. ex., 3.4

mozzarella)

Fromage a pate dure (p. ex., par- 6
mesan, cheddar)

Fruits de mer :

Poisson gras (p. ex., saumon, ma- 2.3

quereau)

Poisson maigre (p. ex., cabillaud, 4-6
limande)

Crevettes 12
Palourdes et moules décortiquées 3 -4
Poisson cuit 1-2
Viande :

Volaille 9-12
Boeuf 6-12
Porc 4-6
Agneau 6-9
Saucisse 1-2
Jambon 1-2
Restes (avec viande) 2-3

Conseils pour la congélation

Ne congelez pas des bouteilles ou des
canettes avec des liquides, en particulier
des boissons contenant du dioxyde de
carbone. Elles pourraient exploser
pendant la congélation.

Ne placez pas d’aliments chauds dans le
compartiment congélateur.

Ne placez pas d’aliments frais non
congelés directement a c6té d’aliments
déja congelés.

Ne mangez pas les glagons, les glaces a
I'eau ou les batonnets glacés dés leur
sortie du congélateur. Vous risquez des
gelures.
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* Ne recongelez pas des aliments
décongelés.

Conseils pour le stockage des plats

surgelés

* Un bon réglage de température qui
garantit la conservation des produits
alimentaires congelés est une température
inférieure ou égale a -18°C.

» Un réglage de température plus élevé a
I'intérieur de I'appareil peut entrainer une
durée de conservation plus courte.

* L’ensemble du compartiment du
congélateur est adapté a la conservation
de produits alimentaires congelés.

» Laissez suffisamment d’espace autour des
aliments pour permettre a I'air de circuler
librement.

Conseils pour la réfrigération des

aliments

* Un bon réglage de température qui
garantit la conservation des aliments frais

est une température inférieure ou égale a
+4°C.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

@ Débranchez I'appareil avant toute opéra-
tion d’entretien.

Avant la premiére utilisation, nettoyez l'inté-
rieur et les accessoires a I'eau tiéde et au sa-
von neutre, puis séchez. Nettoyez réguliére-
ment I'équipement et les joints de porte.

Nettoyez le bandeau de commande avec un
chiffon humide et séchez-le avec un chiffon
doux. N'utilisez aucun produit détergent.

DEPANNAGE

L’appareil ne fonctionne pas.

» Branchez la fiche sur la prise de courant.

» Mettez I'appareil en fonctionnement.

» Vérifiez si le disjoncteur et le fusible
fonctionnent.

La température de I'appareil n'est pas
satisfaisante.

* Réglez la température.

* Fermez correctement la porte.
L'appareil s'allume et s'éteint.

» Fermez correctement la porte.
« Vérifiez le joint de la porte.
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« Utilisez toujours des récipients fermés
pour les liquides et les aliments afin
d’éviter les saveurs ou les odeurs dans le
compartiment.

* Pour éviter la contamination croisée entre
les aliments cuits et les aliments crus,
couvrez les aliments cuits et séparez-les
des aliments crus.

* Enveloppez et placez la viande sur la
clayette en verre au-dessus du bac a
légumes.

» Décongelez les aliments a l'intérieur du
réfrigérateur.

* Ninsérez pas d’aliments chauds dans
I'appareil.

» Nettoyez les fruits et légumes et placez-
les dans un bac dédié (bac a légumes).

* Ne conservez pas les fruits exotiques au
réfrigérateur.

» Ne conservez pas au réfrigérateur les
légumes tels que les tomates, les pommes
de terre, les oignons et l'ail.

* Fermez les bouteilles avant de les mettre
au réfrigérateur.

N’utilisez pas d’outils tranchants. lls peuvent
rayer la surface.

Nettoyez régulieérement l'orifice de vidange de
I'eau de décongélation.

La décongélation de I'appareil est automati-
que.

@ Ne lavez pas les accessoires et les pie-
ces de I'appareil au lave-vaisselle.

L'appareil est bruyant ou vibre.

* Mettez I'appareil a plat.
« Vérifiez I'arriére de I'appareil. Assurez-
vous qu'il ne touche pas le mur.

De I'eau s'égoutte sur le sol.

* Placez correctement le bac a eau de
décongélation et le tube.

Une quantité importante de gel se forme

dans le congélateur.

* Fermez correctement la porte.
» Vérifiez les sorties d'air.



Les parois latérales de I’appareil sont
chaudes.

» C'est normal. Utilisez des gants résistants
a la chaleur si vous devez toucher les
panneaux latéraux.

La porte ne se ferme pas correctement.
* Mettez I'appareil a plat.

DONNEES TECHNIQUES

Les caractéristiques techniques figurent sur
la plaque signalétique située sur a l'intérieur
de l'appareil et sur I'étiquette énergétique.
Le code QR présent sur I'étiquette énergéti-
que fournie avec I'appareil contient un lien
Web vers les informations relatives aux per-
formances de I'appareil dans la base de don-
nées EPREL de 'UE. Conservez I'étiquette
énergeétique a titre de référence avec la noti-
ce d'utilisation et tous les autres documents
fournis avec cet appareil.

* Retournez correctement la porte.
» Insérez correctement les étageres.
« Vérifiez le joint de la porte.

(® Contactez le service aprés-vente agréé
si le probleme persiste ou pour remplacer
la lampe et les joints de porte.

Il est également possible de trouver les mé-
mes informations dans EPREL a I'aide du lien
hitps.//eprel.ec.europa.eu avec le nom du
modele et le numéro de produit se trouvant
sur la plaque signalétique de I'appareil.
Consultez le lien www.theenergylabel.eu pour
obtenir des informations détaillées sur I'éti-
quette énergétique.

INFORMATIONS POUR LES LABORATOIRES D’ESSAIS

L’installation et la préparation de I'appareil
pour une vérification EcoDesign doivent étre
conformes a la norme EN 62552 (EU). Les
exigences en matiére de ventilation, les di-
mensions des évidements et les dégage-

ments arriere minimum doivent correspondre
aux indications du « Installation » de ce ma-
nuel d'utilisation. Veuillez contacter le fabri-
cant pour de plus amples informations, no-
tamment les plans de chargement.

CONSIDERATIONS ENVIRONNEMENTALES

Recyclez les matériaux portant le symbole

C/:l). Placez 'emballage dans les conteneurs
appropriés pour le recycler. Contribuez a la

protection de I'environnement et de la santé
humaine en recyclant les déchets des appa-

reils électriques et électroniques. Ne jetez

pas les appareils marqués du symbole E
avec les déchets ménagers. Rapportez ce
produit a votre centre de recyclage local ou
renseignez-vous aupres de votre mairie.
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Leggere attentamente le
istruzioni fornite prima di
installare e utilizzare I'ap-
parecchiatura. | produttori
non sono responsabili di
eventuali lesioni o danni
derivanti da un'installazio-
ne o un uso scorretti. Con-
servare sempre le istruzio-
ni in un luogo sicuro e ac-
cessibile per poterle con-
sultare in futuro.

Sicurezza dei bambini e
delle persone vulnerabili

* Quest’apparecchiatura pud

essere usata da bambini a
partire da 8 anni di eta e da
adulti con capacita fisiche,
sensoriali o mentali limitate
O Con scarsa esperienza e
conoscenza sull’'uso del-
I'apparecchiatura, sola-
mente se sorvegliati o se
istruiti relativamente all’uti-
lizzo in sicurezza dell’appa-
recchiatura e se hanno
compreso i rischi coinvolti.

| bambini di eta compresa
trai 3 e gli 8 anni e le per-
sone con disabilita diffuse
e complesse possono cari-
care e scaricare I'apparec-
chiatura a condizione che
siano stati istruiti adeguata-

ITALIANO

/A INFORMAZIONI PER LA SICUREZZA

mente. Tenere i bambini al
di sotto dei 3 anni lontani
dall’apparecchiatura, a me-
no che non vi sia una su-
pervisione continua.
Sorvegliare i bambini per
assicurarsi che non giochi-
no con 'apparecchiatura.

| bambini non devono ese-
guire interventi di pulizia e
manutenzione sull'elettro-
domestico senza essere
supervisionati.

Tenere gli imballaggi lonta-
no dai bambini e smaltirli in
modo adeguato.

Avvertenze di sicurezza
generali

Quest’apparecchiatura &

destinata esclusivamente

alla conservazione di ali-
menti e bevande.

* Quest’apparecchiatura é
progettata per un uso do-
mestico singolo in un am-
biente interno.

* Quest’apparecchiatura pud

essere utilizzata in uffici,

camere d'albergo, camere

di bed & breakfast, alloggi

in agriturismi e altre siste-

mazioni simili in cui tale uti-

lizzo non superi i livelli di

utilizzo domestico (medi).



Per evitare la contamina-

zione degli alimenti rispet-

tare le seguenti istruzioni:

— non aprire la porta per
lunghi periodi;

— pulire regolarmente le
superfici che possono
venire a contatto con gli
alimenti e i sistemi di
drenaggio accessibili;

— conservare la carne e il
pesce crudo in conteni-
tori adeguati in frigorife-
ro, in modo che non ven-
ga a contatto con altri
alimenti e non goccioli
su altri alimenti.

AVVERTENZA: Verificare
che le aperture di ventila-
zione, sia sull’apparecchia-
tura che nella struttura da
incasso, siano libere da
ostruzioni.

AVVERTENZA: Non usare
dispositivi elettrici o altri
mezzi artificiali non racco-
mandati dal produttore allo
scopo di accelerare il pro-
cesso di sbrinamento.
AVVERTENZA: Non dan-
neggiare il circuito refrige-
rante.

AVVERTENZA: Non utiliz-
zare apparecchiature elet-
triche all'interno dei com-

parti di conservazione degli
alimenti, ad eccezione di
quelli consigliati dal co-
struttore.

Non nebulizzare acqua né
utilizzare vapore per pulire
I'apparecchiatura.

Pulire 'apparecchiatura
con un panno inumidito e
morbido. Utilizzare solo de-
tergenti neutri. Non usare
prodotti abrasivi, spugnette
abrasive, solventi od og-
getti metallici.

Quando l'apparecchiatura
resta vuota per un lungo
periodo di tempo, spegner-
la, sbrinarla, pulirla, asciu-
garla e lasciare la porta
aperta per evitare la forma-
zione di muffa al suo inter-
no.

Non conservare in questa
apparecchiatura sostanze
esplosive come bombolette
spray contenenti un propel-
lente inflammabile.

Se il cavo di alimentazione
e danneggiato, deve esse-
re sostituito dal produttore,
da un tecnico autorizzato o
da una persona qualificata
per evitare situazioni di pe-
ricolo.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Installazione

/N AVVERTENZA!

L’installazione dell’apparecchiatura deve
essere eseguita da personale qualificato.

» Rimuovere tutti i materiali di imballaggio.

* Non installare o utilizzare
I'apparecchiatura se € danneggiata.

» Seguire le istruzioni separate per
l'installazione dell’apparecchiatura e
l'inversione della porta disponibili sul
nostro sito web.

* Prestare sempre attenzione in fase di
spostamento dell'apparecchiatura, dato
che € pesante. Usare sempre i guanti di
sicurezza e le calzature adeguate.

» Assicurarsi che I'aria possa circolare
liberamente attorno all’apparecchiatura.

+ In fase di prima installazione o dopo aver
girato la porta, attendere almeno 4 ore
prima di collegare I'apparecchiatura alla
sorgente di alimentazione. Questo serve a
consentire all'olio di fluire nuovamente nel
compressore.

» Prima di eseguire eventuali operazioni
sull’apparecchiatura (ad esempio invertire
la porta), togliere la spina dalla presa di
corrente.

» Non installare I'apparecchiatura vicino a
radiatori o fornelli, forni o piani cottura, se
non diversamente specificato nelle
istruzioni di installazione.

* Non esporre I'apparecchiatura alla
pioggia.

* Non installare I'apparecchiatura dove sia
esposta alla luce solare diretta.

* Non installare questa apparecchiatura in
aree troppo umide o troppo fredde.

* Quando si sposta I'apparecchiatura,
sollevarla dal bordo anteriore, cosi da non
graffiare il pavimento.

» Proteggere il pavimento dai graffi quando
si inverte lo sportello del’apparecchiatura.

Collegamento elettrico

/\ AVVERTENZA!
Rischio di incendio e scossa elettrica.
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/N AVVERTENZA!

In fase di posizionamento dell'apparec-
chiatura, verificare che il cavo di alimen-
tazione non sia intrappolato o danneggia-
to.

/N AVVERTENZA!
Non utilizzare prese multiple e prolunghe.

» Verificare che i parametri sulla targhetta
siano compatibili con le indicazioni
elettriche dell'alimentazione.

« L'apparecchiatura deve disporre di una
messa a terra.

« Utilizzare sempre una presa elettrica con
contatto di protezione correttamente
installata.

» Se la presa di alimentazione domestica
non ¢ collegata a terra, collegare
'apparecchiatura a una messa a terra
separata in conformita alle normative
vigenti, consultando un elettricista
qualificato.

» Accertarsi di non danneggiare i
componenti elettrici (ad es. la spina di
alimentazione, il cavo di alimentazione, il
compressore). Contattare il centro di
assistenza tecnica autorizzato o un
elettricista per sostituire i componenti
elettrici.

« |l cavo di alimentazione deve rimanere
sotto il livello della spina di alimentazione.

* Inserire la spina di alimentazione nella
presa solo al termine dell'installazione.
Verificare che la spina di alimentazione
rimanga accessibile dopo l'installazione.

* Non tirare il cavo di alimentazione per
scollegare 'apparecchiatura. Tirare
sempre dalla spina.

Utilizzo

/N AVVERTENZA!

Rischio di lesioni, scottature o scosse
elettriche.

& L’apparecchiatura contiene gas infiam-
mabile, isobutano (R600a), un gas naturale
con un alto livello di compatibilita ambientale.
Fare attenzione a non danneggiare il circuito
refrigerante che contiene isobutano.



Non modificare le specifiche tecniche
dell'apparecchiatura.

Questa apparecchiatura & destinata a un
utilizzo a temperature ambiente comprese
tra 10°C e 38°C. L'intervallo di
temperature specificato garantisce il
corretto funzionamento
dell’'apparecchiatura.

Non introdurre apparecchiature elettriche
(ad es. gelatiere) nell'apparecchiatura se
non specificamente consentito dal
produttore.

Nel caso di danno al circuito refrigerante,
assicurarsi che non si sviluppino fiamme
libere e scintille nel locale. Aerare bene
I'ambiente.

Non appoggiare oggetti incandescenti
sulle parti in plastica dell’apparecchiatura.
Non introdurre bevande analcoliche nel
vano congelatore. Si verra a creare una
pressione nel contenitore della bevanda.
Non conservare gas e liquidi infiammabili
nell’apparecchiatura.

Non appoggiare o tenere liquidi o materiali
infammabili, né oggetti faciimente
infammabili sullapparecchiatura, al suo
interno o nelle immediate vicinanze.

Non toccare il compressore o il
condensatore. Sono incandescenti.

Non togliere o toccare gli oggetti nel vano
congelatore con le mani bagnate o umide.
Non ricongelare del cibo precedentemente
scongelato.

Attenersi alle istruzioni per la
conservazione riportate sulla confezione
del cibo surgelato.

Avvolgere gli alimenti con materiali per
uso alimentare prima di metterli nello
scomparto del congelatore.

Evitare che gli alimenti vengano a contatto
con le pareti interne degli scomparti
dell’apparecchiatura.

lluminazione interna

/\ AVVERTENZA!
Pericolo di scossa elettrica.

Questo prodotto contiene una o piu
sorgenti luminose di classe di efficienza
energetica G.

Per quanto riguarda la lampada o le
lampade all'interno di questo prodotto e le
lampade di ricambio vendute
separatamente: Queste lampade sono
destinate a resistere a condizioni fisiche
estreme negli elettrodomestici, come
temperatura, vibrazioni, umidita, o sono
destinate a segnalare informazioni sullo

stato operativo dell'apparecchio. Non sono
destinate ad essere utilizzate in altre
applicazioni e non sono adatte per
l'illuminazione di ambienti domestici.

Cura e pulizia

/N AVVERTENZA!

Rischio di lesioni o danni all’apparecchia-
tura.

Prima di eseguire qualunque intervento di
manutenzione, spegnere I'apparecchiatura
ed estrarre la spina dalla presa.

L’unita refrigerante di questa
apparecchiatura contiene idrocarburi.
L’unita deve essere ricaricata ed
ispezionata esclusivamente da personale
qualificato.

Assistenza tecnica

Per far riparare |'apparecchiatura,
rivolgersi a un Centro di Assistenza
Autorizzato. Utilizzare solo ricambi
originali.

Tenere presente che la riparazione
autonoma o non professionale possono
avere conseguenze sulla sicurezza e
potrebbero invalidare la garanzia.

| pezzi di ricambio seguenti sono
disponibili per almeno 7 anni dopo la
cessazione della produzione del modello:
termostati, sensori di temperatura, circuiti
stampati, sorgenti luminose, maniglie delle
porte, cerniere delle porte, vassoi e
cestelli. Le guarnizioni per porte sono
disponibili per almeno 10 anni dopo la
cessazione della produzione del modello.
La durata potrebbe essere piu lunga nel
tuo Paese. Per ulteriori informazioni visita
il nostro sito web.

Si prega di notare che alcuni di questi
pezzi di ricambio sono disponibili solo per i
riparatori professionisti e che non tutti i
pezzi di ricambio sono rilevanti per tutti i
modelli.

Smaltimento

/N AVVERTENZA!

Rischio di lesioni o soffocamento.

Staccare la spina dall'alimentazione
elettrica.

Tagliare il cavo di rete e smaltirlo.
Rimuovere la porta per evitare che
bambini e animali domestici rimangano
chiusi all'interno dell’apparecchiatura.
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|l circuito refrigerante e i materiali di
isolamento di questa apparecchiatura
rispettano I'ozono.

» La schiuma isolante contiene gas
infammabili. Contattare le autorita locali

PANNELLO DEI COMANDI

&
3 *—
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Freezer Fridge
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Mode

LILL LI

Lock
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Lock tasto
Tenere premuto il tasto per 3 secondi per
bloccare o sbloccare il pannello di
controllo. L'indicatore Blocco tasti si
accende. Quando il pannello dei comandi
e bloccato, le impostazioni non possono
essere modificate.

Mode tasto
Premere il tasto per attivare la modalita
Smart, Holiday, QuickChill o
QuickFreeze.

Tasto Zona congelatore

Premere il tasto per impostare la
temperatura nello scomparto congelatore.
Gamma di temperatura: -14°C — -22°C.

QuickFreeze indicatore modalita
Si accende quando la funzione é attiva.

Lock indicatore.
Si accende quando la funzione ¢ attiva.

Smart indicatore modalita
Si accende quando la funzione € attiva.

Display temperatura Zona Frigorifero
Mostra I'impostazione della temperatura
nello scomparto frigorifero.

Display temperatura Zona congelatore
Mostra 'impostazione della temperatura
nello scomparto congelatore.

=
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per ricevere informazioni su come smaltire
correttamente I'apparecchiatura.

* Non danneggiare i componenti dell'unita
refrigerante che si trovano vicino allo
scambiatore di calore.

El Holiday indicatore
Si accende quando la funzione ¢ attiva.

QuickChill indicatore modalita
Si accende quando la funzione € attiva.

Tasto Zona Frigorifero
Premere il tasto per impostare la
temperatura nello scomparto frigorifero.
Gamma di temperatura: 2°C - 8°C.

Modalita Smart

In questa modalita, I'apparecchiatura regola
automaticamente le proprie prestazioni di raf-
freddamento in base alla temperatura am-
biente circostante, al fine di ottimizzare il con-
sumo energetico e mantenere condizioni di
conservazione stabili.

Premere il tasto Mode per attivare la modali-
ta. L'indicatore della modalita Smart si illumi-
na. Premere nuovamente il tasto Mode per
disattivare la modalita.

In questa modalita non € possibile regolare la
temperatura in modo manuale.

Funzione Holiday

Attivare questa modalita per ridurre il consu-
mo energetico durante periodi di inutilizzo piu
lunghi. Per attivare premere il tasto Mode fin-
ché l'indicatore Holiday non si accende. La
temperatura dello scomparto frigorifero & im-
postata su 17°C. Lo scomparto congelatore
mantiene l'impostazione della temperatura
precedente.

Per disattivare premere il tasto Mode. L'appa-
recchiatura ritorna all'impostazione della tem-
peratura precedente.

(® Rimuovere tutti gli alimenti dallo scom-
parto frigorifero prima di attivare la funzio-
ne.

QuickChill

Utilizzare la QuickChill funzione per raffred-
dare piu velocemente gli alimenti e mantener-
li freschi piu a lungo. Premere il tasto Mode,
fino a quando la spia QuickChill non lampeg-
gia. La temperatura si imposta su 2°C.



Per disattivare premere il tasto Mode. La fun-
zione si disattiva automaticamente dopo 2,5
ore e ripristina la temperatura impostata in
precedenza.

QuickFreeze

Attivare questa funzione per accelerare il
congelamento. Premere il tasto Mode fino a
quando la spia QuickFreeze non lampeggia.
La temperatura del congelatore & impostata
su -25°C.

USO QUOTIDIANO

® Apparecchiatura in base al modello.

Posizionamento dei ripiani

>

@ Maneggiare con cura le parti in vetro e
gli scomparti sulla porta. Non graffiarli, sot-
toporli a sollecitazioni o esporli a brusche
variazioni di temperatura. Non pulire le parti
in vetro in lavastoviglie.

CONSIGLI E SUGGERIMENTI

Consigli per il risparmio energetico

» Congelatore: La configurazione originale
garantisce I'uso piu efficiente dell’energia.

Per disattivare premere il tasto Mode. La fun-
zione si disattiva automaticamente dopo 50
ore e ripristina la temperatura impostata in
precedenza.

Allarme di porta aperta

Se la porta dell'apparecchiatura viene lascia-
ta aperta per piu di 1 minuto si attiva I'allarme
sonoro. La LED luce interna si spegne auto-
maticamente dopo 10 minuti.

Per disattivare I'allarme, chiudere la porta.

Rimozione dei cassetti

Per rimuovere i cassetti:

1. Aprire completamente lo sportello.
2. Estrarre il cassetto fino all'arresto.

3. Sollevare la parte davanti e far scorrere |l
cassetto fuori.

Per installare i cassetti, invertire i passaggi
sopra descritti.

Controllo umidita

Utilizzare il cursore sul coperchio del cassetto
per frutta e verdura per controllare I'umidita.

Per aumentare I'umidita, spostare il cursore
verso destra. Per diminuire 'umidita, spostare
il cursore verso sinistra. Utilizzare un’'umidita
elevata per conservare le verdure e un'umidi-
ta bassa per conservare la frutta.

Congelamento di alimenti freschi

Lo scomparto congelatore & adatto al conge-
lamento di alimenti freschi e alla conservazio-
ne di alimenti congelati e surgelati a lungo.

La quantita massima di cibo che pud essere
congelata, senza I'aggiunta di altri alimenti
freschi per 24 ore, & indicata sulla targhetta
(un’etichetta situata all'interno dell’apparec-
chiatura).

« Frigorifero: La configurazione con i
cassetti nella parte inferiore
dell’apparecchiatura e i ripiani distribuiti
uniformemente garantisce I'uso piu
efficiente dell’energia. La posizione degli
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scomparti sulla porta non influisce sul
consumo energetico.

Non aprire frequentemente la porta e
limitare il piu possibile i tempi di apertura.
Congelatore: Piu fredda € I'impostazione
della temperatura, maggiore € il consumo
di energia.

Frigorifero: Non impostare una
temperatura troppo alta, a meno che non
sia richiesta dalle caratteristiche
dell’alimento.

Se la temperatura ambiente & elevata, il
controllo della temperatura & impostato su
un valore basso e I'apparecchiatura € a
pieno carico, il compressore puo
funzionare in maniera ininterrotta,
causando la formazione di brina o di
ghiaccio sull’evaporatore. In questo caso
impostare il controllo della temperatura su
una posizione piu elevata per consentire
lo sbrinamento automatico.

Non coprire le griglie o i fori di
ventilazione.

Assicurarsi che i prodotti alimentari
allinterno dell’apparecchiatura permettano
la circolazione dell’aria attraverso i fori
nella parte interna posteriore
dell’apparecchio.

Periodo di conservazione per

scomparto congelatore
Periodo di
. .. conserva-
Tipo di cibo zione (me-
si)

Pane 3

Frutta (a eccezione degli agrumi) 6 - 12
Verdure 8-10
Avanzi senza carne 1-2
Latticini:

Burro 6-9
Formaggio a pasta molle (ad es. 3.4
mozzarella)

Formaggio a pasta dura (ad es. 6
parmigiano, cheddar)

Frutti di mare:

Pesci grassi (ad es. salmone, 2.3
sgombro)

Pesci magri (ad es. merluzzo, pla- 4-6
tessa)

Gamberetti 12
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Periodo di
Tipo di cibo :%nnseea/naé_
si)
Vongole e cozze sgusciate 3-4
Pesce cotto 1-2
Carne:
Pollame 9-12
Manzo 6-12
Maiale 4-6
Agnello 6-9
Salsiccia 1.2
Prosciutto 1-2
Avanzi con carne 2.3

Consigli per il congelamento

« Non congelare bottiglie o lattine con
liquidi, in particolare bevande contenenti
anidride carbonica. Possono esplodere
durante il congelamento.

* Non mettere cibi caldi nel congelatore.

* Non collocare alimenti freschi non
congelati direttamente accanto a quelli gia
congelati.

* Non mangiare i cubetti di ghiaccio, i
ghiaccioli o le granite subito dopo averli
tolti dal congelatore.

* Non congelare nuovamente il cibo
scongelato.

Consigli per la conservazione di
cibi congelati

¢ Una buona impostazione della
temperatura che garantisce la
conservazione degli alimenti congelati &
una temperatura inferiore o uguale a
-18°C.

* Limpostazione di una temperatura piu
elevata all'interno dell’apparecchiatura
puo portare a una minore durata di
conservazione.

* L’intero scomparto del congelatore
adatto alla conservazione di prodotti
alimentari surgelati.

* Lasciare abbastanza spazio intorno al cibo
per permettere all’aria di circolare
liberamente.

Consigli per la refrigerazione dei

cibi

* Una buona impostazione della
temperatura che garantisce la



conservazione degli alimenti freschi &€ una
temperatura inferiore o uguale a +4°C.

» Utilizzare sempre contenitori chiusi per
liquidi e per alimenti, per evitare sapori o
odori nello scomparto.

» Per evitare la contaminazione incrociata
tra cibo cotto e crudo, coprire il cibo cotto
e separarlo da quello crudo.

» Auvvolgere la carne e posizionarla sul
ripiano di vetro sopra il cassetto delle
verdure.

» Sbrinare gli alimenti all’interno del
frigorifero.

CURA E PULIZIA

@® Scollegare l'apparecchiatura prima di
eseguire qualsiasi intervento di manuten-
zione.

Prima di utilizzarlo per la prima volta, pulire
I'interno e gli accessori con acqua tiepida e
sapone neutro, quindi asciugare. Pulire rego-
larmente I'apparecchiatura e le guarnizioni
delle porte.

Pulire il pannello dei comandi con un panno
umido e asciugarlo con un panno morbido.
Non usare detersivi.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

L’apparecchiatura non funziona.

» Collegare correttamente la spina alla
presa elettrica.

» Accendere I'apparecchiatura.

+ Verificare se l'interruttore e il fusibile
funzionano.

La temperatura dell'apparecchiatura non &
soddisfacente.

* Regolare la temperatura.

* Chiudere bene la porta.
L'apparecchiatura é on e off.

» Chiudere bene la porta.

+ Controllare la guarnizione della porta.
L'apparecchiatura € rumorosa o vibra.

* Rialzare I'apparecchiatura.
» Verificare il retro dell'apparecchiatura.
Assicurarsi che non tocchi il muro.

L'acqua gocciola sul pavimento.

» Posizionare correttamente la vaschetta
dell'acqua di scongelamento e il tubo.

* Non inserire cibo caldo all'interno
dell’apparecchiatura.

« Pulire frutta e verdura e collocarle in un
cassetto apposito (cassetto verdura).

* Non conservare la frutta esotica nel
frigorifero.

* Non conservare le verdure come
pomodori, patate, cipolle e aglio nel
frigorifero.

« Chiudere le bottiglie prima di metterle nel
frigorifero.

Non utilizzare attrezzi affilati. Possono graffia-
re la superficie.

Pulire regolarmente il foro di scarico dell’ac-
qua di scongelamento.

Lo scongelamento dell'apparecchiatura & au-
tomatico.

@ Non lavare gli accessori e le parti del-
I'apparecchiatura in lavastoviglie.

Spesso strato di ghiaccio nel congelatore.

« Chiudere bene la porta.
¢ Controllare le uscite d'aria.

Le pareti laterali dell’apparecchiatura
sono calde.

* Non si tratta di un’anomalia di
funzionamento. Utilizzare guanti resistenti
al calore se & necessario toccare i pannelli
laterali.

La porta non si chiude correttamente.

* Rialzare 'apparecchiatura.

« Chiudere correttamente la porta.

* Inserire correttamente i ripiani.

« Controllare la guarnizione della porta.

(® Contattare il centro di assistenza auto-
rizzato se il problema persiste o per sosti-
tuire la lampada e le guarnizioni della porta.

ITALIANO 37



DATI TECNICI

| dati tecnici sono riportati sulla targhetta dei
dati applicata sul lato esterno dell'apparec-
chiatura e sull’etichetta dei valori energetici.

Il codice QR sull’etichetta energetica fornita
con I'apparecchiatura riporta un link web alle
informazioni correlate al funzionamento di
questa apparecchiatura nella banca da-

ti EPREL dellUE. Conservare I'etichetta
energetica come riferimento insieme al ma-
nuale d’'uso e a tutti gli altri documenti forniti
con questa apparecchiatura.

E possibile trovare le stesse informazioni an-
che in EPREL utilizzando il link
hitps.//eprel.ec.europa.eu e il nome del mo-
dello e il numero di prodotto che si trovano
sulla targhetta dell’apparecchiatura.

Per informazioni dettagliate sull’etichetta
energetica, vedere il sito
www.theenergylabel.eu.

INFORMAZIONI PER GLI ISTITUTI DI TEST

L’installazione e la preparazione dell’apparec-
chiatura per qualsiasi verifica di EcoDesign
devono essere conformi a EN 62552 (EU). |
requisiti di ventilazione, le dimensioni dell’in-
cavo e le distanze minime dalla parte poste-

riore devono essere conformi a quanto indi-
cato nel presente manuale d’'uso sotto “Instal-
lazione”. Si prega di contattare il produttore
per qualsiasi altra informazione, compresi i
piani di carico.

CONSIDERAZIONI SULL’AMBIENTE

Riciclare i materiali con il simbolo C-) Smalti-
re 'imballaggio negli appositi contenitori per il
riciclaggio. Aiutare a proteggere I'ambiente e
la salute umana riciclando rifiuti derivanti da
apparecchiature elettriche ed elettroniche.
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Non smaltire le apparecchiature che riportano
il simbolo E con i rifiuti domestici. Portare il
prodotto al punto di riciclaggio piu vicino o
contattare il comune di residenza.



/\ INFORMAGOES DE SEGURANGA

Antes da instalagao e utili-
zagao do aparelho, leia
atentamente as instrucoes
fornecidas. O fabricante
nao podera ser responsa-
bilizado por ferimentos ou
danos resultantes de insta-
lagao ou utilizagao incorre-
tas. Guarde sempre as ins-
trucdes em local seguro e
acessivel para consultar no
futuro.

Seguranga de criangas e
pessoas vulneraveis

» Este aparelho pode ser uti-
lizado por criangas com 8
anos de idade ou mais ve-
Ihas e por pessoas com
capacidades fisicas, sen-
soriais ou mentais reduzi-
das ou falta de experiéncia
e conhecimento se forem
supervisionadas ou instrui-
das no que respeita a utili-
zacao do aparelho de uma
forma segura e compreen-
derem os perigos envolvi-
dos. E permitida a carga e
a descarga do aparelho
por criancgas entre 3 e 8
anos de idade e pessoas
com incapacidades muito
extensas e complexas,
desde que tenham sido

instruidas corretamente. E
necessario manter as cri-
ancas com menos de 3
anos de idade afastadas
do aparelho, a menos que
sejam constantemente vi-
giadas.

As criancas devem ser Vi-
giadas para garantir que
nao brincam com o apare-
Iho.

A limpeza e a manutencgao
basica do aparelho nao de-
vem ser efetuadas por cri-
angas sem supervisao.
Mantenha todos os materi-
ais de embalagem fora do
alcance das criancgas e eli-
mine-os de forma apropria-
da.

Seguranga geral

Este aparelho destina-se
apenas a armazenar ali-
mentos e bebidas.

Este aparelho foi concebi-
do unicamente para utiliza-
cao doméstica num ambi-
ente interior.

Este aparelho pode ser uti-
lizado em escritérios, quar-
tos de hospedes de hotéis,
quartos de héspedes de
pousadas, casas de hos-
pedes de turismo rural e
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outros alojamentos seme-
Ihantes onde tal utilizacao
nao exceda os niveis de
utilizagdo doméstica (médi-
0S).

Para evitar a contaminacao
dos alimentos, siga as ins-
trucdes que se seguem:

— nao abra a porta durante
longos periodos;

— limpe regularmente su-
perficies que possam
entrar em contacto com
alimentos e sistemas de
drenagem acessiveis;

— guarde a carne € o peixe
crus em recipientes ade-
qguados no frigorifico, pa-
ra que nao entrem em
contacto ou pinguem so-
bre outros alimentos.

AVISO: Mantenha desobs-
truidas as aberturas de
ventilagao do aparelho ou
da estrutura onde ele se
encontra encastrado.
AVISO: Nao utilize um dis-
positivo mecanico ou qual-
quer meio artificial para
acelerar o processo de
descongelagao além da-
queles recomendados pelo
fabricante.

AVISO: Nao danifique o
circuito de refrigeragao.
AVISO: Nao utilize apare-
lhos elétricos dentro dos
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compartimentos do apare-
Iho destinados a alimentos,
a nao ser que sejam do ti-
po recomendado pelo fa-
bricante.

Nao utilize jatos de agua
ou vapor para limpar o
aparelho.

Limpe o aparelho com um
pano macio e humido. Utili-
ze apenas detergentes
neutros. Nao utilize produ-
tos abrasivos, esfregoes
abrasivos, solventes ou ob-
jetos metalicos.

Quando o aparelho estiver
vazio durante um longo pe-
riodo, desligue-o, descon-
gele, limpe, seque e deixe
a porta aberta para preve-
nir o desenvolvimento de
bolor no interior do apare-
Iho.

Nao guarde substancias
explosivas, como latas de
aerossois com agente de
pressao inflamavel, dentro
do aparelho.

Se o cabo de alimentacao
estiver danificado, deve ser
substituido pelo fabricante,
por um Centro de Assistén-
cia Técnica Autorizado ou
por uma pessoa igualmen-
te qualificada, para evitar
perigos.



INSTRUGOES DE SEGURANGA

Instalagao

/\ AVISO!

A instalagao deste aparelho tem de ser
efetuada por uma pessoa qualificada.

* Retire a embalagem toda.

* Na&o instale nem utilize o aparelho se
estiver danificado.

+ Siga as instrugdes separadas para a
instalagcao do aparelho e inversédo da porta
disponiveis no nosso website.

* Tenha sempre cuidado quando deslocar o
aparelho porque ele é pesado. Utilize
sempre luvas de protegao e calgado
fechado.

» Certifique-se de que o ar pode circular em
torno do aparelho.

* Apos a instalagao ou apos uma inversao
da porta, aguarde pelo menos 4 horas
antes de ligar o aparelho a alimentagao
elétrica. Isto permite que o dleo regresse
a0 compressor.

» Antes de efetuar qualquer operagao no
aparelho (por exemplo, inverter a porta),
retire a ficha da tomada elétrica.

* Nao instale o aparelho proximo de
radiadores ou fogdes, fornos ou placas,
salvo especificagdo em contrario nas
instrugdes de instalagao.

» Nao exponha o aparelho a chuva.

* Na&o instale o aparelho em locais com luz
solar direta.

* Nao instale este aparelho em locais
demasiado humidos ou frios.

* Quando deslocar o aparelho, eleve-o na
parte da frente para evitar riscar o chao.

» Proteja o chao contra riscos ao inverter a
porta do aparelho.

Ligagao elétrica

/\ AVISO!
Risco de incéndio e choque elétrico.

/N AVISO!

Ao posicionar o aparelho, certifique-se de
que o cabo de alimentagao nao esta pre-
so nem danificado.

/N AVISO!

Nao utilize adaptadores de tomadas du-
plas ou triplas, nem cabos de extensao.

» Certifique-se de que os parametros
indicados na placa de caracteristicas sao
compativeis com as caracteristicas da
alimentacgao eléctrica.

» O aparelho tem de ficar ligado a terra.

« Utilize sempre uma tomada devidamente
instalada e a prova de choques elétricos.

* Se atomada de alimentagdo doméstica
nao estiver ligada a terra, ligue o aparelho
a uma ligagao a terra separada, em
conformidade com os regulamentos em
vigor, consultando um eletricista
qualificado.

« Certifique-se de que nao danifica os
componentes elétricos (ficha e cabo de
alimentacgao elétrica, compressor, etc.).
Contacte o centro de assisténcia técnica
autorizada ou um eletricista se for
necessario substituir componentes
elétricos.

* O cabo de alimentagao elétrica deve ficar
abaixo do nivel da ficha.

» Ligue a ficha a tomada elétrica apenas no
final da instalagao. Certifique-se de que a
ficha fica acessivel ap6s a instalagao.

* Nao puxe o cabo de alimentagéo para
desligar o aparelho. Puxe sempre a ficha.

Utilizacao

/N AVISO!

Risco de ferimentos, queimaduras, cho-
que eléctrico ou incéndio.

A O aparelho contém gas inflamavel,
isobutano (R600a), um gas natural com um
elevado nivel de compatibilidade ambiental.
Tenha cuidado para nao provocar danos no
circuito de refrigeragao que contém isobuta-
no.

* Nao altere as especificagoes deste
aparelho.

« Este aparelho destina-se a ser utilizado a
temperatura ambiente entre 10°C e 38°C.
O funcionamento correto do aparelho
pode apenas ser garantido dentro do
intervalo de temperatura especificado.
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» Nao coloque dispositivos elétricos (por
ex., maquinas de fazer gelados) no
interior do aparelho, exceto se forem
autorizados pelo fabricante.

+ Se ocorrerem danos no circuito de
refrigeracao, certifique-se de que nao
existem chamas e fontes de ignigéo na
divisao. Ventile bem a divisao.

* Nao permita que objetos quentes toquem
nas pecas de plastico do aparelho.

» Nao coloque bebidas gaseificadas dentro
do congelador. Isto ira criar pressédo no
recipiente da bebida.

» Nao guarde gases e liquidos inflamaveis
no aparelho.

* Na&o coloque produtos inflamaveis, nem
objetos molhados com produtos
inflamaveis, no interior, perto ou em cima
do aparelho.

* Nao toque no compressor ou no
condensador. Estdo quentes.

» N&ao remova nem toque em pegas do
compartimento de congelagéo com as
maos humidas ou molhadas.

» Nao volte a congelar alimentos que ja
foram descongelados.

* Cumpra as instrugdes de armazenamento
das embalagens dos alimentos
congelados.

*  Embrulhe os alimentos em qualquer
material adequado para entrar em
contacto com alimentos antes de os
colocar no compartimento do congelador.

* Nao permita que os alimentos entrem em
contacto com as paredes internas dos
compartimentos do aparelho.

lluminagao interna

/\ AVISO!
Risco de choque elétrico.

» Este produto contém uma ou mais fontes
de luz da classe de eficiéncia energética
G.

+ Relativamente a(s) lampada(s) no interior
deste produto e as lampadas
sobressalentes vendidas separadamente:
Estas lampadas destinam-se a suportar
condigdes fisicas extremas em
eletrodomésticos, tais como temperatura,
vibragao, humidade, ou destinam-se a
sinalizar informacgao relativamente ao
estado operacional do aparelho. Nao se
destinam a ser utilizadas em outras
aplicagbes e ndo se adequam a
iluminagao de espagos domésticos.
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Cuidados e limpeza

/N AVISO!

Risco de ferimentos ou danos no apare-
Iho.

* Antes de qualquer agdo de manutengao,
desative o aparelho e desligue a ficha da
tomada elétrica.

« Este aparelho contém hidrocarbonetos na
sua unidade de arrefecimento A
manutengao e o recarregamento sé
devem ser efetuados por uma pessoa
qualificada.

Assisténcia técnica

« Para reparar o aparelho, contacte o
Centro de Assisténcia Técnica Autorizado.
Utilize apenas pegas sobressalentes
originais.

* Note que uma reparagao propria ou nao
profissional pode ter consequéncias para
a seguranga e anular a garantia.

* As seguintes pecas de reposi¢ao estao
disponiveis durante, pelo menos, 7 anos
apos a descontinuagéo do modelo:
termostatos, sensores de temperatura,
placas de circuito impressas, fontes de
luz, pegas de porta, dobradicas de porta,
tabuleiros e cestos. As juntas das portas
estdo disponiveis durante, pelo menos, 10
anos apo6s a descontinuagao do modelo. A
duragao pode ser mais longa no seu pais.
Para saber mais informacgoes, visite o
nosso website.

* Note que algumas destas pecas de
reposicao so estdo disponiveis para
reparadores profissionais e que nem
todas as pecas de reposi¢ao sdo
relevantes para todos os modelos.

Eliminagao

/\ AVISO!
Risco de ferimentos ou asfixia.

» Desligue o aparelho da alimentagéo
eléctrica.

« Corte o cabo de alimentagao eléctrica e
elimine-o.

* Remova a porta para evitar que criangas
ou animais de estimagéao fiquem fechados
no interior do aparelho.

« O circuito de refrigeragéo e os materiais
de isolamento deste aparelho nao
prejudicam a camada de ozono.

* A espuma de isolamento contém gas
inflamavel. Contacte a sua autoridade



municipal para saber como eliminar o
aparelho correctamente.

PAINEL DE COMANDOS
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Freezer Fridge
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Mode
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Lock
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Botéo Lock
Prima e mantenha premido o botao
durante 3 segundos para bloquear ou
desbloquear o painel de comandos. O
indicador Bloquear acende-se. Quando o
painel de comandos esta bloqueado, as
definigbes ndo podem ser alteradas.

Botdo Mode
Prima o botao para ativar o modo Smart,
Holiday, QuickChill ou QuickFreeze.

Botédo Zona do congelador

Prima o botéo para regular a temperatura
no compartimento do congelador.
Intervalo de temperatura: -14°C - -22°C.

Indicador do modo QuickFreeze
Acende-se quando a fungao esta ativa.

Indicador Lock
Acende-se quando a fungao esta ativa.

Indicador do modo Smart
Acende-se quando a fungao esta ativa.

Indicacao da temperatura da Zona do
frigorifico

Mostra a temperatura regulada no
compartimento do frigorifico.
Indicacao da temperatura da Zona do
congelador

Mostra a temperatura regulada no
compartimento do congelador.

El Indicador Holiday

=

E B @ 8

* Nao provoque danos na parte da unidade
de arrefecimento que esta proxima do
permutador de calor.

Acende-se quando a fungao esta ativa.

Indicador do modo QuickChill
Acende-se quando a fungao esta ativa.

Bot&do Zona do frigorifico
Prima o botdo para regular a temperatura
no compartimento do frigorifico. Intervalo
de temperatura: 2°C — 8°C.

Modo Smart

Neste modo, o aparelho ajusta automatica-
mente o seu desempenho de arrefecimento a
temperatura ambiente circundante para otimi-
zar o consumo de energia e manter condi-
¢Oes de armazenamento estaveis.

Prima o botao Mode para ativar o modo. O
indicador do Modo Smart acende. Prima o
botdo Mode novamente para desativar o mo-
do.

Nao é possivel ajustar a temperatura manual-
mente durante este modo.

Funcgao Holiday

Ative este modo para reduzir o consumo de
energia durante periodos mais longos de ndo
utilizagao. Para ativar, prima o botdo Mode
até o indicador Holiday se acender. A tempe-
ratura do compartimento do frigorifico esta
regulada para 17°C. O compartimento do
congelador mantém a temperatura anterior-
mente regulada.

Para desativar, prima o botdo Mode. O apa-
relho volta a regulagao de temperatura anteri-
or.

(© Retire todos os alimentos do comparti-
mento do frigorifico antes de ativar a fun-
gao.

QuickChill

Utilize a funcdo QuickChill para arrefecer os
alimentos mais rapidamente e manté-los fres-
cos durante mais tempo. Prima o botdo Mode
até o indicador QuickChill se acender. A tem-
peratura é regulada para 2°C.

Para desativar, prima o botdo Mode. A fun-
¢ao desliga-se automaticamente ao fim de
2,5 horas e repde a regulagao de temperatu-
ra anterior.
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QuickFreeze

Ative esta fungao para acelerar a congela-
¢ao. Prima o botao Mode até o indicador
QuickFreeze se acender. A temperatura do
congelador é regulada para -25°C.

Para desativar, prima o botdo Mode. A fun-
¢ao desliga-se automaticamente ao fim de 50
horas e repde a regulagéo de temperatura
anterior.

UTILIZAGAO DIARIA

@o equipamento varia consoante o mo-
delo.

Posicionar as prateleiras

>

( Manuseie com cuidado as pecas de vi-
dro e as caixas das portas. Nao risque, nao
exerga pressao nem as exponha a mudan-
¢as bruscas de temperatura. Nao lave as
pecas de vidro na maquina de lavar louga.

SUGESTOES E DICAS

Sugestdes para poupar energia
» Congelador: A configuragao original
garante o uso mais eficiente da energia.
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Alarme de porta aberta

Se a porta do aparelho for deixada aberta du-
rante mais de 1 minuto, o alarme sonoro é
ativado. A luz interna LED desliga-se auto-
maticamente apos 10 minutos.

Para desativar o alarme, feche a porta.

Retirar as gavetas

Para retirar as gavetas:

1. Abra completamente a porta.

2. Puxe a gaveta para fora até parar.

3. Levante a parte da frente e faca deslizar
a gaveta para fora.

Para instalar as gavetas, inverta os passos
acima.

Controlo de humidade

Utilize o controlo deslizante na tampa da ga-
veta para controlar a humidade na gaveta.

Para aumentar a humidade, desloque o con-
trolo deslizante para a direita. Para diminuir a
humidade, desloque o controlo deslizante pa-
ra a esquerda. Utilize a humidade elevada
para armazenar legumes e a humidade baixa
para armazenar fruta.

Congelar alimentos frescos

Os compartimentos do congelador sdo ade-
quados para congelar alimentos frescos e
conservar alimentos congelados e ultracon-
gelados a longo prazo.

A quantidade maxima de alimentos que po-
dem ser congelados sem acrescentar outros
alimentos durante 24 horas esta especificada
na placa de classificagdo (um rétulo situado
no interior do aparelho).

« Frigorifico: A utilizagdo mais eficiente da
energia € garantida na configuragao com
as gavetas na parte inferior do aparelho e
nas prateleiras distribuidas
uniformemente. O posicionamento das



caixas da porta nao afeta o consumo de
energia.

* Nao abra a porta muitas vezes nem a
deixe aberta mais tempo do que o
necessario.

» Congelador: Quanto mais fria for a
regulagdo da temperatura, mais alto é o
consumo de energia.

» Frigorifico: Nao regule a temperatura
demasiado alta para poupar energia, a
menos que seja exigido pelas
carateristicas dos alimentos.

» Se a temperatura ambiente for alta e o
controlo de temperatura se encontrar na
regulagdo de temperatura baixa com o
aparelho completamente cheio, o
compressor pode funcionar
continuamente, causando a formagao de
gelo no evaporador. Neste caso, regule o
controlo de temperatura para uma
temperatura mais alta para permitir a
descongelagao automatica.

» Nao tape as grelhas ou orificios de
ventilagao.

» Certifique-se de que os produtos
alimentares no interior do aparelho
permitem a circulagdo do ar através de
orificios na parte interior traseira do
aparelho.

Validade para o compartimento do
congelador

Tipo de alimento Ynﬁgggg)e
Pao 3
Fruta (exceto citrinos) 6-12
Legumes 8-10
Restos sem carne 1-2
Laticinios:
Manteiga 6-9

Queijo mole (por exemplo, moza- 3.4
rela)

Queijo duro (por exemplo, parme- 6
séo, cheddar)

Marisco:

Peixe gordo (por exemplo, sal- 2.3
mao, cavala)

Peixe magro (por exemplo, baca- 4-6
lhau, linguado)

Camarao 12

Améijoas e mexilhdes sem casca 3 -4

Tipo de alimento Y;Egzg)e
Peixe cozinhado 1-2
Carne:

Aves 9-12
Vaca 6-12
Porco 4-6
Borrego 6-9
Salsichas 1-2
Presunto 1-2
Restos com carne 2-3

Sugestoées para congelar

* Nao congele garrafas ou latas com
liquidos, particularmente bebidas que
contenham diéxido de carbono. Estas
podem explodir durante o congelamento.

* Nao coloque alimentos quentes no
congelador.

* Nao coloque alimentos frescos nao
congelados diretamente junto a alimentos
ja congelados.

* Nao coma cubos de gelo, gelados com
agua ou gelados de gelo imediatamente
apos tira-los do congelador para evitar
queimaduras causadas pelo frio.

* Nao volte a congelar alimentos
descongelados.

Sugestdes para armazenamento de
alimentos congelados

* Uma boa regulagéo da temperatura que
garanta a conservagao dos produtos
alimentares congelados € uma
temperatura inferior ou igual a -18°C.

* Aregulacdo de uma temperatura mais alta
no interior do aparelho pode levar a uma
duragao mais curta.

« Todo o compartimento do congelador é
adequado ao armazenamento de produtos
alimentares congelados.

» Deixe espaco suficiente em torno dos
alimentos para permitir que o ar circule
livremente.

Conselhos para a refrigeragao de

alimentos

* Uma boa regulagéo da temperatura que
garanta a conservagao dos alimentos
frescos € uma temperatura inferior ou
igual a +4°C.
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» Utilize sempre recipientes fechados para
liquidos e alimentos, para evitar sabores
ou aromas no compartimento.

» Para evitar a contaminagao cruzada entre
alimentos cozinhados e crus, cubra os
alimentos cozinhados e separe-os dos
crus.

» Envolva e coloque a carne na prateleira
de vidro acima da gaveta de legumes.

» Descongele os alimentos no interior do
frigorifico.

MANUTENGAO E LIMPEZA

@ Desligue o aparelho da tomada antes de
realizar qualquer operacao de manutengao.

Antes da primeira utilizag&o, limpe o interior e
0s acessorios com agua morna e sabao neu-
tro e, em seguida, seque. Limpe o equipa-
mento e as juntas da porta regularmente.
Limpe o painel de comandos com um pano

humido e seque-o com um pano macio. Nao
utilize detergentes.

RESOLUGAO DE PROBLEMAS

O aparelho nao funciona.

» Ligue a ficha corretamente a tomada
elétrica.

» Ligar o aparelho.

» Verifique se o disjuntor e o fusivel estéo a
funcionar.

A temperatura do aparelho néao é

satisfatoria.

» Ajuste a temperatura.

* Feche a porta corretamente.

O aparelho liga e desliga.

» Feche a porta corretamente.

» Verifique a junta da porta.

O aparelho emite ruido ou vibra.

» Nivele o aparelho.

» Verifique a parte de tras do aparelho.
Certifique-se de que nao toca na parede.

A agua pinga no chao.

» Posicione corretamente o tabuleiro da
agua de descongelagao e o tubo.

46 PORTUGUES

* Nao coloque alimentos quentes no interior
do aparelho.

« Limpe a fruta e os legumes e coloque-os
numa gaveta dedicada (gaveta de
legumes).

» N&o mantenha fruta exética no frigorifico.

* Nao guarde legumes como tomate,
batatas, cebolas e alho no frigorifico.

* Feche as garrafas antes de as colocar
dentro do frigorifico.

Nao utilize ferramentas afiadas. Podem arra-
nhar a superficie.

Limpar regularmente o orificio de escoamen-
to da agua de descongelagao.

A descongelagado do aparelho é automatica.

() N3o lave os acessorios nem as pecas
do aparelho na maquina de lavar louga.

Ocorre uma forte formacao de gelo no
congelador.

* Feche a porta corretamente.
« Verifique as saidas de ar.

As paredes laterais do aparelho estao
quentes.

* Isto & normal. Utilize luvas resistentes ao
calor se precisar de tocar nos painéis
laterais.

A porta nao fecha corretamente.

* Nivele o aparelho.

« Inverta a porta corretamente.

* Insira as prateleiras corretamente.

« Verifique a junta da porta.

(@ Contacte o Centro de Assisténcia Técni-
ca Autorizado se o problema persistir ou
para substituir a [lAmpada e as juntas da
porta.



DADOS TECNICOS

As informagdes técnicas encontram-se na
placa de carateristicas existente no lado in-
terno do aparelho e na etiqueta de energia.

O codigo QR na etiqueta de energia forneci-
da com o aparelho disponibiliza-lhe uma liga-
¢ao da web para a informagao relacionada
com o desempenho do aparelho na base de
dados da EU EPREL. Mantenha a etiqueta
de energia para consulta juntamente com o
manual do utilizador e todos os outros docu-
mentos disponibilizados com este aparelho.

E também possivel encontrar a mesma infor-
magcao na EPREL utilizando a ligagao
hitps.//eprel.ec.europa.eu e o nome do mode-
lo e 0 nUmero do produto que encontra na
placa de carateristicas do aparelho.

Consulte a ligagao www.theenergylabel.eu
para informagéao detalhada sobre a etiqueta
de energia.

INFORMAGAO PARA INSTITUTOS DE TESTE

A instalagao e preparagao do aparelho para
qualquer verificagdo EcoDesign deve estar

em conformidade com EN 62552 (EU). Os re-

quisitos de ventilagao, dimensdes de encaixe
e folgas traseiras minimas deverao ser con-

PREOCUPAGOES AMBIENTAIS

Recicle os materiais que apresentem o sim-
a%
bolo L. Coloque a embalagem nos conten-

tores indicados para reciclagem. Ajude a pro-

teger o ambiente e a saude publica através
da reciclagem dos aparelhos elétricos e ele-

forme declarado neste Manual do Utilizador
em "Instalagao". Contacte o fabricante para
quaisquer informagdes adicionais, incluindo

planos de carga.

tronicos. Nao elimine aparelhos marcados

com o simbolo E com o lixo doméstico. Co-
loque o produto num ponto de recolha para
reciclagem local ou contacte as suas autori-
dades municipais.
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Antes de instalar y utilizar
el aparato, lea atentamente
las instrucciones facilita-
das. El fabricante no se ha-
ce responsable de lesiones
o danos producidos como
resultado de una instala-
cidén o un uso incorrectos.
Conserve siempre estas
instrucciones en lugar se-
guro y accesible para futu-
ras consultas.

Seguridad de nifios y
personas vulnerables

» Este aparato puede ser uti-

lizado por nifios de 8 anos
en adelante y personas cu-
yas capacidades fisicas,
sensoriales o mentales es-
tén disminuidas o que ca-
rezcan de la experiencia y
conocimientos suficientes
para manejarlo, siempre
gue cuenten con las ins-
trucciones o la supervision
sobre el uso del electrodo-
meéstico de forma segura y
comprendan los riesgos.
Los ninos de 3 a 8 anos y
las personas con discapa-
cidades muy extensas y
complejas pueden cargar y
descargar el aparato siem-
pre que hayan sido debida-
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/A INFORMACION SOBRE SEGURIDAD

mente instruidos. Es nece-
sario mantener alejados
del aparato a los ninos de
menos de 3 anos salvo
que estén bajo supervision
continua.

Es necesario vigilar a los
niRos para que no jueguen
con el aparato.

La limpieza y mantenimien-
to de usuario del producto
no podran ser realizados
por nifos sin supervision.
Mantenga todo el material
de embalaje fuera del al-
cance de los nifios y desé-
chelo de forma adecuada.

Instrucciones generales
de seguridad

» Este aparato esta disefiado

unicamente para almace-
nar alimentos y bebidas.
Este aparato esta disefiado
para uso doméstico en in-
teriores.

Este aparato se puede utili-
zar en oficinas, habitacio-
nes de hotel, habitaciones
de Bed&Breakfast, casas
de campo y otros aloja-
mientos similares donde di-
cho uso no exceda (en pro-
medio) los niveles de uso
doméstico.



Para evitar la contamina-
cion alimentaria, respete
las siguientes instruccio-
nes:

— no abra la puerta duran-
te largos periodos de
tiempo;

— limpie regularmente las
superficies que pueden
entrar en contacto con
los alimentos y los siste-
mas de drenaje accesi-
bles;

— guarde la carne y el pes-
cado crudos en recipien-
tes adecuados en el fri-
gorifico, de manera que
no estén en contacto
con otros alimentos ni
goteen sobre ellos.

ADVERTENCIA: Mantenga
libres de obstrucciones las
aberturas de ventilacion
del alojamiento del aparato
o de la estructura empotra-
da.

ADVERTENCIA: No utilice
dispositivos mecanicos u
otros medios para acelerar
el proceso de descongela-
cion, excepto los recomen-
dados por el fabricante.
ADVERTENCIA: No dafie
el circuito de refrigerante.
ADVERTENCIA: No utilice
aparatos eléctricos dentro

de los compartimentos de
almacenamiento de ali-
mentos del aparato, a me-
nos que sean del tipo reco-
mendado por el fabricante.
No utilice agua pulverizada
ni vapor para limpiar el
aparato.

Limpie el aparato con un
pafno suave humedecido.
Utilice solo detergentes
neutros. No utilice produc-
tos abrasivos, estropajos
duros, disolventes ni obje-
tos de metal.

Cuando el aparato esté va-
cio durante un largo perio-
do, apaguelo, descongéle-
lo, limpielo, séquelo y deje
la puerta abierta para evi-
tar que se desarrolle moho
en el interior del aparato.
No almacene sustancias
explosivas tales como latas
de aerosol con un propul-
sor inflamable en este apa-
rato.

Si el cable de alimentacion
sufre algun dafo, el fabri-
cante, su servicio técnico
autorizado o un profesional
tendran que cambiarlo pa-
ra evitar riesgos.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Instalacion

/N ADVERTENCIA!

Solo un técnico cualificado puede instalar
el aparato.

* Retire todo el embalaje.

* No instale ni utilice un aparato danado.

» Siga las instrucciones especificas de
instalacién del aparato y sobre invertir la
puerta que estan en nuestro sitio web.

» Tenga cuidado al mover el aparato,
porque es pesado. Utilice siempre
guantes de proteccién y calzado cerrado.

» Asegurese de que el aire pueda circular
alrededor del aparato.

* En la primera instalacion otras invertir el
sentido de apertura de la puerta, espere al
menos 4 horas antes de conectar el
aparato al suministro eléctrico. Esto es
para permitir que el aceite regrese al
compresor.

» Desenchufe siempre el aparato de la toma
de corriente antes de llevar a cabo
cualquier operacion, (por ejemplo cambiar
el sentido de apertura de la puerta).

* No instale el aparato cerca de radiadores,
cocinas, hornos o placas de coccion, a
menos que se especifique lo contrario en
las instrucciones de instalacion.

* No exponga el aparato a la lluvia.

* No instale el aparato en lugares con luz
solar directa.

* No instale este aparato en areas
excesivamente humedas o frias.

» Cuando mueva el aparato, levantelo por el
borde delantero para evitar rayar el suelo.

* Proteja el suelo de aranazos al invertir la
puerta del aparato.

Conexion eléctrica

/N ADVERTENCIA!

Riesgo de incendios y descargas eléctri-
cas.

/N ADVERTENCIA!

Al colocar el producto, asegurese de que
el cable de alimentacion no queda atra-
pado o doblado.
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/N ADVERTENCIA!

No utilice adaptadores multiples ni cables
prolongadores.

» Asegurese de que los parametros de la
placa de caracteristicas son compatibles
con los valores eléctricos del suministro
eléctrico.

« El aparato debe conectarse a tierra.

« Utilice siempre una toma con aislamiento
de conexion a tierra correctamente
instalada.

* Sila toma de corriente doméstica no esta
conectada a tierra, conecte el aparato a
una toma de tierra independiente de
acuerdo con la normativa vigente, con el
asesoramiento de un electricista
cualificado.

» Asegurese de no provocar dafnos en los
componentes eléctricos (p. €j., enchufe,
cable de alimentacion, compresor).
Pdéngase en contacto con el Centro de
servicio autorizado o un electricista para
cambiar los componentes eléctricos.

» El cable de alimentacion debe
permanecer por debajo del nivel del
enchufe.

« Conecte el enchufe a la toma de corriente
unicamente cuando haya terminado la
instalacion. Asegurese de tener acceso al
enchufe del suministro de red una vez
finalizada la instalacion.

* No desconecte el aparato tirando del
cable de conexién a la red. Tire siempre
del enchufe.

Uso

/N ADVERTENCIA!

Existe riesgo de lesiones, quemaduras,
descargas eléctricas o incendios.

A El aparato contiene un gas inflamable,
isobutano (R600a), un gas natural con alto
grado de compatibilidad medioambiental.
Tenga cuidado para no dafar el circuito de
refrigerante que contiene isobutano.

* No cambie las especificaciones de este
aparato.

» Este aparato esta disefiado para utilizarse
en un margen de temperatura ambiente
de 10°C a 38°C. El margen de



temperatura especificado garantiza un
funcionamiento correcto del aparato.

* No utilice otros aparatos eléctricos (como
maquinas de hacer helados) dentro de
aparatos de refrigeracion, salvo que el
fabricante haya autorizado su utilizacion.

» Sise dana el circuito de refrigerante,
asegurese de que no haya llamas ni
fuentes de ignicién en la sala. Ventile la
sala.

* No deje que los objetos calientes toquen
las partes de plastico del aparato.

* No coloque refrescos en el congelador.
De esta forma se creara presién en el
contenedor de bebidas.

» No almacene gases ni liquidos
inflamables en el aparato.

* No coloque productos inflamables o
articulos mojados con productos
inflamables dentro, cerca o sobre el
aparato.

* No toque el compresor ni el condensador.
Estan calientes.

* No retire ni toque elementos del
compartimento del congelador si sus
manos estan mojadas o hiumedas.

* No vuelva a congelar los alimentos que se
hayan descongelado.

» Siga las instrucciones del envase de los
alimentos congelados.

» Envuelva los alimentos en cualquier
material adecuado antes de ponerlos en el
congelador.

* No permita que los alimentos entren en
contacto con las paredes interiores de los
compartimentos del aparato.

lluminacién interna

/N\ ADVERTENCIA!
Riesgo de descarga eléctrica.

» Este producto contiene una o mas fuentes
de luz con clase de eficiencia energética
G.

» En cuanto a la(s) bombilla(s) de este
producto y las de repuesto vendidas por
separado: Estas bombillas estan
destinadas a soportar condiciones fisicas
extremas en los aparatos domésticos,
como la temperatura, la vibracion, la
humedad, o estan destinadas a sefialar
informacion sobre el estado de
funcionamiento del aparato. No estan
destinadas a utilizarse en otras
aplicaciones y no son adecuadas para la
iluminacion de estancias domésticas.

Mantenimiento y limpieza

/\ ADVERTENCIA!
Podria sufrir lesiones o dafar el aparato.

Antes de proceder con el mantenimiento,
apague el aparato y desconecte el
enchufe de la red.

Este aparato contiene hidrocarburos en la
unidad de refrigeracién. Solo una persona
cualificada debe realizar el mantenimiento
y la recarga de la unidad.

Asistencia tecnica

Para reparar el aparato, pdéngase en
contacto con el centro de servicio
autorizado. Utiliza solamente piezas de
repuesto originales.

Tenga en cuenta que la autorreparacion o
la reparacién no profesional puede tener
consecuencias de seguridad y podria
anular la garantia.

Los siguientes repuestos estan
disponibles al menos durante 7 afios
después de que el modelo se haya
retirado del mercado: termostatos,
sensores de temperatura, placas de
circuito impreso, fuentes de luz, manijas
de puertas, bisagras de puertas, bandejas
y cestas. Las juntas de las puertas estan
disponibles al menos durante 10 afos tras
la retirada del modelo. La duracién puede
ser mayor en su pais. Visite nuestro sitio
web para obtener mas informacién.
Tenga en cuenta que algunas de estas
piezas de recambio solo estan disponibles
para los reparadores profesionales, y que
no todas las piezas de recambio son
relevantes para todos los modelos.

Desecho

/\ ADVERTENCIA!
Existe riesgo de lesiones o asfixia.

Desconecte el aparato de la red.

Corte el cable de conexiéon alaredy
deséchelo.

Retire la puerta para evitar que los nifios y
las mascotas queden encerrados en el
aparato.

El circuito del refrigerante y los materiales
aislantes de este aparato no danan la
capa de ozono.

La espuma aislante contiene gas
inflamable. Péngase en contacto con las
autoridades locales para saber como
desechar correctamente el aparato.
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* No dafie la parte de la unidad de
refrigeracion que esta cerca del
intercambiador de calor.

PANEL DE CONTROL

&
3 *—
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Freezer Fridge

BEE B

Mode

LILL LI

Lock
Hod ssec

~——

Lock botén
Manténgalo pulsado durante 3 segundos
para bloquear o desbloquear el panel de
control. El indicador de bloqueo se
enciende. Cuando el panel de control
esta bloqueado, no se pueden cambiar
los ajustes.

Boton Mode
Presione el boton para activar el modo
Smart, Holiday, QuickChill o
QuickFreeze.

Bot6n de la zona del congelador
Presione el boton para ajustar la
temperatura en el compartimento
congelador. Rango de temperatura:
-14°C - -22°C.

Modo indicador QuickFreeze

Se enciende cuando la funcion esta
activa.

Indicador Lock
Se enciende cuando la funcién esta
activa.

Modo indicador Smart
Se enciende cuando la funcion esta
activa.

Pantalla de temperatura de la zona del
frigorifico

Muestra la temperatura configurada en el
compartimento del frigorifico.

=

&

[~
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Bl Pantalla de temperatura de la zona del
congelador
Muestra la temperatura configurada en el
compartimento del congelador.

El Indicador Holiday
Se enciende cuando la funcion esta
activa.

Modo indicador QuickChill
Se enciende cuando la funcién esta
activa.

Boton de la zona frigorifica

Presione el boton para ajustar la
temperatura en el compartimento
frigorifico. Rango de temperatura: 2°C —
8°C.

=y
=y

Modo Smart

En este modo, el aparato ajusta automatica-
mente su rendimiento de refrigeracion a la
temperatura ambiente circundante para opti-
mizar el uso de energia y mantener condicio-
nes de almacenamiento estables.

Pulse el boton Mode para activar el modo. Se
enciende el indicador del modo Smart. Pulse
de nuevo el botdon Mode para desactivar el
modo.

No es posible ajustar la temperatura manual-
mente durante este modo.

Funcion Holiday

Active este modo para reducir el consumo de
energia durante periodos mas largos de inac-
tividad. Para activarlo, pulse el botén Mode
hasta que se encienda el indicador Holiday.
La temperatura del compartimento frigorifico
se ajusta a 17°C. El compartimento congela-
dor mantiene el ajuste de temperatura ante-
rior.

Para desactivarlo, pulse el boton Mode. El
aparato vuelve al ajuste de temperatura ante-
rior.

(D Retire todos los alimentos del comparti-
mento frigorifico antes de activar la funcion.

QuickChill

Usar la funcion QuickChill para enfriar los ali-
mentos mas rapido y mantenerlos frescos por
mas tiempo. Pulse el boton Mode hasta que



el indicador QuickChill parpadee. La tempe-
ratura se establece en 2°C.

Para desactivar presione el boton Mode. La
funcion se apaga automaticamente después
de 2,5 horas y restaura la configuracion de
temperatura anterior.

QuickFreeze

Active esta funcion para acelerar la congela-
cién. Pulse el botén Mode hasta que el indi-
cador QuickFreeze parpadee. La temperatura
del congelador se ajusta a -25°C.

USO DIARIO

@D El equipo varia segun el modelo.

Colocacion de las estanterias

® Maneje las partes de vidrio y las bande-
jas de la puerta con cuidado. No las raspe,
no las someta a tension ni las exponga a
cambios bruscos de temperatura. No limpie
las partes de vidrio en el lavavajillas.

CONSEJOS

Consejos para ahorrar energia

» Congelador: Su posicién original garantiza
el consumo de energia mas eficiente.

Para desactivarlo, pulse el boton Mode. La

funcién se desactiva automaticamente des-
pués de 50 horas y restablece el ajuste de

temperatura anterior.

Alarma de puerta abierta

Si la puerta del aparato se deja abierta du-
rante mas de 1 minuto, se activara la alarma
sonora. La luz interna LED se apaga automa-
ticamente después de 10 minutos.

Para desactivar la alarma, cierre la puerta.

Extraccion de los cajones

Para retirar los cajones:

1. Abra completamente la puerta.

2. Tire del cajon hacia afuera hasta el tope.

3. Levante la parte delantera y deslice el
cajon hacia afuera.

Para instalar los cajones, invierta los pasos
anteriores.

Control de humedad

Utilice el control deslizante en la tapa del ca-
jon de las verduras para controlar la hume-
dad en el cajon.

Para aumentar la humedad, mueva el control
deslizante hacia la izquierda. Para disminuir
la humedad, mueva el control deslizante ha-
cia la derecha. Utilice humedad alta para al-
macenar verduras y humedad baja para al-
macenar frutas.

Congelacion de alimentos frescos

El compartimento del congelador es adecua-
do para congelar alimentos frescos y conser-
var a largo plazo los alimentos congelados y
ultracongelados.

La cantidad maxima de alimentos que pue-
den congelarse sin anadir otros alimentos
frescos durante 24 horas, se indica en la pla-
ca de datos técnicos (una etiqueta situada en
el interior del aparato).

« Frigorifico: La posicion con los cajones en
la parte inferior del aparato y los estantes
distribuidos uniformemente garantiza el
consumo mas eficiente de energia. La
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posicion de los contenedores de la puerta
no afecta al consumo de energia.

* No abra la puerta con frecuencia ni la deje
abierta mas tiempo del necesario.

» Congelador: Cuanto mas fria sea la
temperatura ajustada, mayor sera el
consumo de energia.

+ Frigorifico: No fije una temperatura
demasiado alta a menos que lo requieran
las caracteristicas del alimento.

» Silatemperatura ambiente es elevada y
el control de temperatura se ajusta a baja
temperatura y el aparato esta totalmente
cargado, el compresor puede funcionar de
manera continua, provocando la
formacioén de escarcha o hielo en el
evaporador. En tal caso, ajuste el control
de temperatura a un valor mas elevado
para permitir la descongelaciéon
automatica.

* No cubra las rejillas o los orificios de
ventilacion.

» Asegurese de que los productos
alimenticios dentro del aparato permitan la
circulacion de aire a través de los orificios
del interior trasero del aparato.

Vida util en el congelador

Tipo de alimento :lr::ias:;')l
Pan 3
Frutas (excepto citricos) 6-12
Verduras 8-10
Sobras sin carne 1-2
Lacteos:

Mantequilla 6-9
Queso blando (p. €j. mozzarella) 3-4
Queso duro (p. ej. parmesano, 6
cheddar)

Marisco:

Pescado graso (p. €j. salmén, ca- 2.3
balla)

Pescado magro (p. €j. bacalao, 4-6
platija)

Langostinos 12
Almejas y mejillones desconcha- 3.4
dos

Pescado cocinado 1-2
Carne:

Aves 9-12
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Tipo de alimento Yr;lias::;
Vacuno 6-12
Cerdo 4-6
Cordero 6-9
Salchichas 1-2
Jamon 1-2
Sobras con carne 2-3

Sugerencias para congelar

* No congele las botellas o latas con
liquidos, en particular las bebidas que
contienen dioxido de carbono. Pueden
explotar durante la congelacion.

* No coloque alimentos calientes en el
compartimiento del congelador.

* No ponga alimentos frescos sin congelar
directamente junto a alimentos ya
congelados.

* No coma cubitos de hielo, sorbetes o
helados inmediatamente después de
sacarlos del congelador para evitar
congelaciones.

* No vuelva a congelar los alimentos
descongelados.

Consejos para el almacenamiento
de alimentos congelados

¢ Un buen ajuste de temperatura que
asegure la conservacion de los alimentos
congelados es una temperatura menor o
igual a -18°C.

* Una temperatura mas alta en el interior
del aparato puede reducir la vida util.

* Todo el compartimento congelador es
adecuado para el almacenamiento de
alimentos congelados.

« Deje suficiente espacio alrededor de los
alimentos para permitir que el aire circule
libremente.

Consejos para la refrigeracion de
alimentos

* Un buen ajuste de temperatura que
asegure la conservacion de los alimentos
frescos es una temperatura menor o igual
+4°C.

« Utilice siempre recipientes cerrados para
liquidos y para alimentos, para evitar
sabores u olores en el compartimento.

« Para evitar la contaminacion cruzada
entre alimentos cocidos y crudos, cubra la
comida cocinada y separela de la cruda.



* Envuelva y ponga la carne en el estante
de vidrio sobre el cajon de las verduras.

» Descongelar alimentos dentro del
frigorifico.

* No coloque alimentos calientes dentro del

aparato.

» Limpie las frutas y verduras y coléquelas
en el cajon correspondiente (cajon de
verduras).

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

@ Desenchufe el aparato antes de realizar
cualquier operacion de mantenimiento.

Antes del primer uso, limpie el interior y todos

los accesorios con agua tibia y jabon neutro,
secandolos a continuacion. Realice una lim-

pieza regular del equipo y de las juntas de las

puertas.
Realice la limpieza del panel de control con

un pafio humedo y séquelo con un pafio sua-

ve. No utilice ningun detergente.

SOLUCION DE PROBLEMAS

El aparato no funciona.

» Conecte el aparato a la toma de corriente
correctamente.

* Encienda el aparato.

» Compruebe si el disyuntor y el fusible
funcionan.

La temperatura del aparato no es
satisfactoria.

» Ajuste la temperatura.

» Cierre la puerta correctamente.
Aparato enciende y apaga.

» Cierre la puerta correctamente.

» Compruebe la junta de la puerta.
El aparato hace ruido o vibra.

* Nivele el aparato.
» Compruebe la parte trasera del aparato.
Asegurese de que no toque la pared.

Gotea agua en el suelo.

» Coloque correctamente la bandeja de
agua de descongelacion y el tubo.

* No guarde frutas exéticas en el frigorifico.

* No guarde verduras como tomates,
patatas, cebollas o ajos en el frigorifico.

« Cierre las botellas antes de meterlas en el
frigorifico.

No utilice herramientas afiladas. Pueden ara-
far la superficie.

Limpie el orificio de drenaje del agua de des-
congelar regularmente.

El aparato se descongela de forma automati-
ca.

® No lave los accesorios ni las piezas del
aparato en el lavavajillas.

Se produce una fuerte escarcha en el
congelador.

< Cierre la puerta correctamente.
*  Compruebe las salidas de aire.

Las paredes laterales del aparato estan
calientes.

« Esto es totalmente normal. Utilice guantes
resistentes al calor si tiene que tocar los
paneles laterales.

La puerta no cierra correctamente.

* Nivele el aparato.

* Invierta la puerta correctamente.

» Inserte los estantes correctamente.

»  Compruebe la junta de la puerta.

® Pongase en contacto con el centro de
asistencia autorizado si el problema persis-
te o para sustituir la lampara y las juntas de
la puerta.
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DATOS TECNICOS

La informacion técnica se encuentra en la
placa de datos técnicos situada en el interior
del aparato y en la etiqueta de consumo
energeético.

El cédigo QR de la etiqueta energética sumi-
nistrada con el aparato proporciona un enla-
ce web a la informacién relacionada con el
rendimiento del aparato en la base de datos
EPREL de la UE. Guarde la etiqueta energé-
tica como referencia junto con el manual de
usuario y todos los demas documentos que
se proporcionan con este aparato.

También puede encontrar la misma informa-
cion en EPREL accediendo desde el enlace
hitps.//eprel.ec.europa.eu e introduciendo el
nombre del modelo y el nimero de producto
que se encuentran en la placa de datos técni-
cos del aparato.

Consulte el enlace www.theenergylabel.eu
para obtener informacion detallada sobre la
etiqueta energética.

INFORMACION PARA INSTITUTOS DE PRUEBAS

La instalacion y la preparacion del aparato
para cualquier verificacion de EcoDesign de-
bera cumplir con EN 62552 (EU). Los requisi-
tos de ventilacion, las dimensiones de los
huecos y las separaciones minimas traseras

seran los indicados en este manual de usua-
rio en "Instalacién". Por favor, péngase en
contacto con el fabricante para cualquier otra
informacion adicional, incluyendo los planos
de carga.

ASPECTOS MEDIOAMBIENTALES

Recicle los materiales con el simbolo Cfb Co-
loque el embalaje en los contenedores co-
rrespondientes para reciclarlo. Ayude a prote-
ger el medioambiente y la salud publica reci-
clando los residuos de aparatos eléctricos y

&Um| C€

electrénicos. No deseche los aparatos mar-

cados con el simbolo E con los residuos do-
meésticos. Lleve el producto a su centro de re-
ciclaje local o péngase en contacto con su
oficina municipal.
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